

PREFAȚĂ

Albumele cu fotografii care fac parte din Fond C.C. al P.C.R. au fost preluate de către Arhivele Naționale de la Ministerul Apărării Naționale în anul 1999 pe baza unei evidențe sumare și deseori eronate, constând într-un tabel în care au fost înscrise cotele, un rezumat al cuprinsului, tehnica realizării fotografiei (alb-negru sau color), tipul documentului (album cu fotografii, cu ilustrații sau hărți), precum și numărul de fotografii. La rândul său, Ministerul Apărării Naționale, ridicase aceste documente în decembrie 1989 de la Comitetul Central al Partidului Comunist Român, creatorul fondului arhivistic cu același nume, unul dintre cele mai importante și cercetate fonduri deținute în prezent de Arhivele Naționale.

Arhivele Naționale au păstrat, în general, albumele în forma în care le-a constituit creatorul (C.C. al P.C.R.) sau deținătorul (M.Ap.N.) acestora, procedând la ordonarea, descrierea (inițial, sub forma fișelor de inventar) și (re)numerotarea lor. Totodată s-a stabilit împărțirea lor, mai întâi cronologică (în două mari perioade: *Gheorghe Gheorghiu-Dej* și *Nicolae Ceaușescu*), apoi în următoarele structuri tematice: *Activități în țară*, *Vizite externe*, *Primiri*, *Viață privată* și *Diverse*.

Prezentul inventar conține 139 de albume cu fotografii alb-negru și color, în care sunt surprinse aspecte de la primirile făcute de Nicolae Ceaușescu, de la vizitele efectuate de diferiți șefi de state și de guverne, de alți oameni politici și de alte personalități din străinătate în România, precum și de la diverse congrese și reuniuni științifice internaționale care s-au desfășurat în România.

Împărțirea albumelor în secțiuni tematice s-a făcut în funcție de numărul de fotografii care se găseau în interiorul unității arhivistice, unele cuprinzând imagini care se puteau încadra la mai multe secțiuni.

Deoarece în cele mai multe albume, alături de fotografii, sunt scrise numele personalităților primite de Nicolae Ceaușescu, redarea lor în totalitate în inventar ar fi fost inutilă și ar fi necesitat o perioadă lungă de timp și o cantitate foarte mare de pagini, datorită densității informațiilor. Din aceste motive s-a optat pentru soluția tehnoredactării unui cuprins în care să apară într-o formulare simplă categoriile de persoane care au fost fotografiate în timpul discuțiilor, menționându-se în paranteză numele personalităților (din diverse domenii), ale reprezentanților de firme, de instituții și

organizații din străinătate și precizându-se țările din care proveneau. La sfârșitul descrierii din cuprinsul inventarului au fost amintite și alte aspecte, precizându-se data acestora.

În interiorul albumelor din acest inventar se pot regăsi fotografiile cu numeroase personalități din străinătate, dar și din țară, președinți de state și de guverne, numeroși oameni politici și de cultură, precum: Richard Nixon, Gerard Ford, Charles de Gaulle, Gaafar Mohammed Nimeri, Leonid Ilici Brejnev, Mihail Seergheevici Gorbaciov, Todor Jivkov, Wojciech Jaruzelski, Gustav Husak, Erich Honecker, Iosip Broz Tito, Valery Giscard D'Estaing, Kenan Evren, Suleyman Demirel, regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hașemit al Iordaniei, colonelul Moammer El Gaddafi, Mohammed Anwar Al Sadat, Hafez Al Assad, Yasser Arafat, Sadat bin Hussein, Mobutu Sese Seko, Fidel Castro, Kim Ir Sen, Muhammed Hosni Mubarak, regele Juan Carlos al Spaniei, regina Iuliana a Olandei și prințul Bernhard al Țărilor de Jos, regele Baudouin I și regina Fabiola, prințul Henrik al Danemarcei, Cevdet Sunay, Constantin Karamanlis, Spiros Kyprianou, Antonio Ramalho Eanes, Mauro Koivisto, șahișahului Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al Sabah, Ahmed Sekou Touré, Francisco de Sa Gomes, Rudolf Kirschshläger, Karl Carstens, Ahmed Sekou Touré, Li Xiannian, Junjaagiin Tedenbal, marele duce Jean al Luxemburgului și marea ducesă Josephine-Charlotte, George Bush, Edward Kennedy, Margaret Thatcher, Jacques Chirac, Indira Gandhi, Giulio Andreotti, Dolores Ibarruri, Helmut Schmidt, Santiago Carillo, Alvaro Cunhal, Hua Guofeng, Edward Gierak, Patriarhul Justin Moiescu, Iosif Constantin Drăgan, Andrei Pavlovici Kirilenko, Nahum Goldmann, George Emil Palade, savant american de origine română, laureat al Premiului Nobel, cosmonautul american Eugene Cernan, comandantul navei spațiale „Apollo 17”, membrii ai Asociației Sașilor Transilvăneni din R.F.G. ș.a.

Există și albume care surprind doar unele momente ale vizitelor câtorva soții de președinți ai unor state, precum Veronika Carstens (soția lui Karl Carstens, președintele Republicii Federale Germane, cu text în limba germană), deși aspecte ale întrevederii soților Carstens cu soții Ceaușescu sunt cuprinse în interiorul altui album cu explicații în limba română. Avem, de asemenea, imagini de la primiriile făcute de către prim-ministrul României, Constantin Dăscălescu, omologilor săi din Regatul Lesotho și Republica Turcia: Leabua Jonathan și Bülend Ulusu, ca și ipostaze ale primirii unor oaspeți străini de seamă de către Ilie Ceaușescu și Vasile Bărbulescu, rudele dictatorului Nicolae Ceaușescu.

Nicolae Ceaușescu este surprins și atunci când poartă convorbiri cu delegații de stat sau de partid, cu ziariști, oameni de cultură, reprezentanți ai unor asociații culturale, organisme

internaționale, firme, bănci, fundații ș.a. Astfel, în unele albume apar numele unor importante companii internaționale ca: Fokker, British Aerospace, Rolls Royce, Renault, Boeing, Aircraft Corporation, Wolkswagen, M.A.N. din München, Pepsi, Mc Donnell Douglas, Occidental Petroleum, Atalanta Corporation, Krupp, Société Generale. Mai apar și reprezentanți ai unor organisme internaționale precum: O.N.U., F.M.I., U.N.E.S.C.O., Uniunea Internațională a Organismelor Oficiale de Turism, Curtea Internațională de Justiție de la Haga, G.A.T.T., Federația Internațională a Sportului Universitar, organizații evreiești (Organizația Internațională Evreiască „B'Nai B'Rith) ș.a.

Ordonarea albumelor din inventar s-a făcut pe baza criteriului cronologic.

Atunci când s-a considerat că albumele au coperte cu valoare istorică sau artistică, acestea au fost (re)numerotate conform art. 18 din *Normele tehnice*, numerotarea începând cu prima copertă.

Albumele care cuprindeau imagini de la același eveniment au fost ordonate în cadrul anului respectiv pe volume pentru o regăsire facilă a informației.

Atragem atenția cercetătorilor că unitatea arhivistică care se găsește la cota A 68 (A.F. 2090) a fost constatată lipsă, acest lucru fiind menționat la rubrica „Observații”.

Pe parcursul prelucrării arhiviste, în depozitele Biroului Arhive Contemporane au fost descoperite câteva albume fără cotă veche sau chiar fragmente de albume care, în măsura posibilităților, au fost introduse în inventar, unele dintre ele necesitând legare, numerotare sau renumerotare. Aceste albume pot fi identificate după lipsa numărului vechi de inventar și după mențiunile de la rubrica „Observații”.

Deoarece unele albume nu aveau scrise datele evenimentelor reflectate în interiorul lor, s-a încercat o datare aproximativă cu ajutorul unor lucrări de istorie și a surselor credibile de pe Internet, datele extreme rezultate fiind redată la rubrica corespunzătoare în paranteze unghiulare.

La albumele în care fotografiile erau însoțite de alte tipuri de documente, acest lucru a fost menționat în inventar la sfârșitul rubricii dedicate cuprinsului u.a., precum și în foaia de certificare, fiind numerotate toate genurile de documente în continuare (vezi rubrica din inventar: „Total nr. foto și alte documente”).

Albumele inventariate sunt de trei categorii, după tipul de format (stabilit în raport cu dimensiunile, în ordine crescătoare de la I la III).

La rubrica „Observații” se regăsesc detalii privind existența în cadrul albumului a unor documente scrise, a (re)numerotării la Arhivele Naționale, în cazul în care numerotarea făcută la

creator/deținător nu exista ori era greșită, precum și menționarea lipsei unor documente (a se vedea A 8 vol. II, A 18, A 95, A 121, A 131) sau a întregii u.a. (A 68) etc. De asemenea, acolo unde au putut fi identificate, au fost menționate și date privind autorii fotografiilor și desenele.

La ordonarea și inventarierea celor 139 albume care aparțin Fondului C.C. al P.C.R. – Albume Foto – Nicolae Ceaușescu – Primiri (1965-1988), în cantitate totală de 10 m.l., au participat în decursul anilor 2003-2005 și 2008-2010 arhiviștii: Mihaela Coman (Apostu), Anuța Brodeanu (Truică), Veronica Vlad (Vasilov), Daniela Dragomir (Luca), Simona Florea și Gabriel Catalan. Numerotarea sau renumerotarea albumelor, certificarea lor și micile retușuri care uneori se impuneau (unele fotografii erau dezlipite) au fost realizate de către referenții Florea Din și Nicoleta Meșca.

Pentru identificarea unor evenimente și personalități, ca și pentru stabilirea datelor extreme respective au fost consultate lucrările: *Politica externă a României*, Editura Științifică și Enciclopedică, 1986; *Istoria politicii externe românești* (editată de Fundația Europeană Titulescu), Editura Enciclopedică, 2003; *Membrii C.C. al P.C.R. 1945-1989. Dicționar*. (editată de C.N.S.A.S.), Editura Enciclopedică, București, 2004, iar uneori s-a apelat chiar și la sursele electronice disponibile pe Internet.

27.09.2010

inspector principal

Gabriel Catalan

**Fond C.C. al P.C.R. – Albume foto –
Nicolae Ceaușescu - Primiri**

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 1	A.F. 2283	II	Vizita în România a lui Todor Jivkov, prim secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgaria. <i>Originale.</i>	22-23 oct. 1965	40	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 2	-	III	Delegați din partea unor partide și state (șefi de state, miniștri, diplomați, între care Iosip Broz Tito, Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, Ciu En Lai ș.a.) din Franța, Iugoslavia, Bulgaria, China, Ungaria, Cehoslovania, Polonia, R.D.G., Mongolia, Iran. Mai apar imagini de la: -manifestările organizate cu prilejul sărbătoririi a 45 de ani de la crearea P.C.R. - 8 mai. -cer de al VIII-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist - 23-26 martie. -sărbătorirea zilei de 1 Mai. -lucrările Congresului Sindicatelor din România - 16-19 mai. -întâlnirea lui Nicolae Ceaușescu cu membrii prezidiului Academiei Române. - 27 mai. -Consfătuirea pe țară a lucrărilor din industria construcțiilor de mașini. - 30 mai-1 iunie. -Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia – 4-6 iulie.	ian.-iul. 1966	94	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 3	-	III	<p>-întâlnirea statelor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc - 7 iunie.</p> <p><i>Copertă cu motive geometrice.</i></p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de de state și de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Iosip Broz Tito, W. Gomulka, Gus Hall Alvaro Cunhal ș.a.) zăriști, asociații sindicale (Federația Sindicală Mondială) din S.U.A., U.R.S.S., Arabia Saudită, Austria, Norvegia, Portugalia, Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, R.S.F. Iugoslavia, Israel, Iran, Finlanda, Japonia, Vietnam.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -parada militară și demonstrația organizată cu ocazia zilei de 23 August. -funeraliile lui Leontin Sălăjan - 28 august. -Consfătuirea de lucru cu cadrele medicale - 22 septembrie. -sesiunea solemnă consacrată sărbătoririi centenatrului Academiei - 26 septembrie. -Ziua Recoltei - 2 octombrie. -deschiderea anului universitar 1966-1967 - 3 octombrie. -vizita în U.R.S.S. - 17 octombrie. -vizitarea expoziției „Dezvoltarea științei în România” - 25 octombrie. 	27 iul.- 26 dec. 1966	87	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale. Pe cotorul albumului este lipită o etichetă pe care sunt scrise în mod eronat următoarele date extreme: 22 aug. - 31 dec. 1966.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>-instalarea generalului Ion Ioniță în funcția de ministru al Forțelor Armate - 1 noiembrie.</p> <p>-vizitarea expoziției industriale a R.P. Bulgaria - 5 noiembrie.</p> <p>-consfătuirea de constituire a Consiliului Național al Organizației Pionierilor - 11 noiembrie.</p> <p>-intrarea în funcțiune a hidrocentralei de pe Argeș - 9 decembrie.</p> <p>-Conferința Organizației de Partid a orașului București - 15 decembrie.</p> <p>-Sesiunea Marii Adunări Naționale a R.S.R. - 25 decembrie.</p> <p><i>Copertă cu o scenă reprezentând un grup de țărânci prinzându-se în moră.</i></p> <p><i>Originale</i></p>				
A 4	-	III	<p>Vizita în România a lui Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1-3 dec. 1966	47	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 5	-	III	<p>Delegați din partea unor partide și state (miniștri, diplomați, între care Richard Nixon, Luigi Longo, Santiago Carrillo ș.a.), personalități din S.U.A., Grecia, Olanda, Italia, Franța, Spania, Polonia, Cehoslovacia, Ungaria, Siria, Israel, Bosnia Herțegovina, Maroc, Norvegia, Finlanda, Suedia, Turcia, Australia.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-cuvântarea ținută de Nicolae Ceaușescu la posturile de televiziune cu prilejul</p>	<31 dec. 1966>-28 iun. 1967	100	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale. Pe pagina de titlu sunt greșit scrise următoarele date extreme: 1 ian. - 30 iun. 1967.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 5	-	III	<p>Anului Nou - <31 decembrie 1966>.</p> <p>-consfătuirea de lucru a cadrelor din domeniul proiectării construcțiilor - 25-27 ianuarie.</p> <p>-ședința de lucru privind activitatea desfășurată în transportul feroviar - 9-10 februarie.</p> <p>-a - VI-a Conferință a Uniunii Asociațiilor Studenților din România - 20-21 februarie.</p> <p>-consfătuirea consacrată activității în domeniul comerțului exterior 22-23 februarie.</p> <p>-adunarea solemnă consacrată împlinirii a 60 de ani de la răscoalele țărănești din 1907 - 24 martie.</p> <p>-1 Mai.</p> <p>-adunarea solemnă și de la expoziția de pictură inaugurată cu prilejul sărbătoririi a 90 de ani de la cucerirea Independenței de stat a României - 8 mai.</p> <p>-adunarea cu activul de bază al forțelor armate ale României - 31 mai.</p> <p>-vizită la expoziția „Italia Produce” - 28 mai.</p> <p><i>Copertă cu motive geometrice.</i></p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide și state (șefi de state și de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, între care Todor Jivkov, Suleyman Demirel, Luigi Longo, Waldek Rochet, Indira Gandhi, Averell Harriman, Josef Klaus, Jesus Faria, Mika</p>	1 iul.- 31 dec. 1967	70	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Spiliak, ș.a.), reprezentanți ai unor organizații sindicale, ziariști, personalități (Henri Coandă) din S.U.A, Japonia, Austria, Franța, Italia, Republica Populară Bulgaria Turcia, R.S.F. Iugoslavia, Danemarca, Suedia, Finlanda, Venezuela, Iran, Republica Democrată Vietnam, Chile, Republica Congo - Brazzaville, Guinea „Portugheză” și Insulele Capului Verde.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -vizita în regiunea București - iulie. -vizita la expoziția Cabinetului Orășenesc de Informare tehnico-economică din Capitală - iulie. -a VII-a sesiune a celei de a -V-a legislaturi M.A.N. - iulie. -sărbătorirea „Zilei Marinei” la Mangalia-august. -a turnarea festivă de la 23 August. -aniversarea a 50 de ani de la marea epopee națională a Mărășeștilor - august. -sărbătorirea lui Ion Gheorghe Maurer, cu prilejul aniversării a 65 de ani de viață - septembrie. -„Ziua Recoltei” - septembrie. -vizitarea expoziției industrial-comercială a U.R.S.S. - octombrie. -vizita pe unele șantiere și obiective industriale din regiunea Argeș - octombrie. -vizita la uzinele „23 August” și „Grivița Roșie din Capitală - noiembrie. -la ședința solemnă de la Moscova, consacrată celei de a 				

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 7	-	III	<p>50-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie - noiembrie.</p> <p>-Conferința Națională a Partidului Comunist Român - decembrie.</p> <p>-vizita oficială de prietenie în Uniunea Sovietică- decembrie.</p> <p>-întoarcerea de la Moscova a delegației de partid și guvernamentale române - decembrie.</p> <p>-la cea de a VIII-a sesiune a celei de a V-a legislaturi a Marii Adunări Naționale - decembrie.</p> <p>-Plenara Consiliului Central al U.G.S.R. - decembrie.</p> <p><i>Copertă cu diferite motive geometrice.</i> <i>Originale.</i></p> <p>Delegații din partea unor partide și state (șefi de state, parlamentari, miniștri, diplomați, între care Charles de Gaulle, Abdirashid Ali Shermarke, Alphonse Massamba-Debat, Santiago Carillo, Georges Marchais, Alvaro Cunhal ș.a.), ziașiști din U.R.S.S., Marea Britanie, Franța, Spania, Mexic, Cuba, Canada, Norvegia, Portugalia, Israel, Belgia, Cehoslovacia, Danemarca, Norvegia, Austria, Elveția, Brazilia, Japonia, R.S.F. Iugoslavia, Cipru, Chile, Angola, Algeria, Volta Superioară, Somalia, R.D. Vietnam, Congo.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-vizita în R.S.F. Iugoslavia - ianuarie.</p> <p>-partida de vânătoare cu</p>	1 ian.- 30 iun. 1968	102	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>participarea șefilor misiunilor diplomatice - ianuarie.</p> <p>-cu prilejul împlinirii a 50 de ani de viață - ianuarie.</p> <p>-în timpul lucrărilor Sesiunii Extraordinare a Marii Adunări Naționale - februarie.</p> <p>-vizita în întreprinderile din Ploiești și la adunarea activului de partid din județul Prahova - februarie.</p> <p>-primirea șefilor cultelor din România - februarie.</p> <p>-la Consfătuirea pe țară a Uniunii Tineretului Comunist - februarie.</p> <p>-vizita în Cehoslovacia - februarie.</p> <p>-vizita la expoziția realizărilor cooperărilor meșteșugărești - martie.</p> <p>-acordarea titlului de Erou al muncii socialiste academicianului Constantin Daicoviciu - martie.</p> <p>-Constatarea de la Sofia a Comitetului Politic Consultativ al țărilor participante la Tratatul de la Varșovia - martie.</p> <p>-vizita în județele Constanța și Tulcea - aprilie.</p> <p>-la a III-a Conferință pe țară a Uniunii artiștilor plastici - aprilie.</p> <p>-vizita la Fabrica de confecții și tricotaje București - aprilie.</p> <p>-1 Mai.</p> <p>-în timpul sesiunii a X-a a celei de a V-a legislaturi a Marii Adunări Naționale - mai.</p> <p>-vizita în R.S.F. Iugoslavia - iunie.</p> <p>-vizita în câteva unități agricole din județul Ialomița - iunie.</p>				

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 8 vol.I	A.F. 1909 vol. I	II	<p>-vizita la centrul de perfecționare a cadrelor de conducere din economie - iunie.</p> <p>-vizitarea expoziției elevilor din liceele de specialitate și școlile profesionale și tehnice - iunie.</p> <p>-Consfătuirea cu oamenii de știință și cultură din rândul naționalității maghiare - iunie.</p> <p>-adunarea populară din Capitală cu prilejul împlinirii a 120 de ani de la revoluția de la 1848 - iunie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizita în România a președintelui Republicii Franceze, generalul Charles de Gaulle.</p> <p><i>Copertă cu steaua R.S.R.</i> <i>Lb. franceză</i> <i>Originale.</i></p>	14-19 mai 1968	111	alb-negru	Album renumerotat la Arhivele Naționale; are o cutie de protecție originală, de la creator.
A 8 vol.II	A.F. 1909 vol. II	III	<p>vizita președintelui Republicii Franceze, generalul Charles de Gaulle în orașul Craiova.</p> <p><i>Copertă cu diferite motive geometrice.</i> <i>Originale.</i></p>	16-17 mai 1968	53	alb-negru	Album renumerotat la Arhivele Naționale; lipsă f. 6.
A 9	-	III	<p>Delegați din partea unor partide și state (șefi de state și de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Iosip Broz Tito, Santiago Carrillo, mareșalul I.I. Iakubovski ș.a.), reprezentanții unor organizații (Uniunea Internațională a Femeilor Arhitecte, Organizația Mondială a</p>	<31 dec. 1968>- 30 iun. 1969	182	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale. Pe pagina de titlu sunt greșit scrise următoarele date extreme: 1 ian. - 30 iun. 1969.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Sănătății), ziariști din U.R.S.S, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, Finlanda, Italia, Franța, Belgia, Elveția, Spania, Suedia, Turcia, Cehoslovacia, Ungaria, R.S.F. Iugoslavia, Cuba, Argentina, Israel, Maroc, India, China, Tunisia, Regatul Nepal, Kenya, Vietnamul de Sud.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -cuvântarea lui Nicolae Ceaușescu rostită la posturile de radio și televiziune cu prilejul Anului Nou - <31 dec. 1968>. -Revelionul 1969. -adunarea de la Uzinele „23 August” pentru propunerea lui Nicolae Ceaușescu, candidat în circumscripția electorală nr. 1 din Capitală - 13 ianuarie. -partidele de vânatoare în pădurea Albă, județul Ilfov, la care au fost invitați șefii misiunilor diplomatice din București - 25 ianuarie. -lucrările plenarei Consiliului Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție - 28 ianuarie. -Conferința Națională a cadrelor didactice - 7 februarie. -la masa oferită de Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R. în onoarea lui Emil Bodnăraș, cu prilejul împlinirii a 65 de ani - 10 februarie. -adunarea electorală din Capitală cu prilejul întâlnirii alegătorilor din circumscripția electorală I București și din celelalte circumscripții ale Capitalei cu Nicolae Ceaușescu, candidat pentru Marea Adunare Națională - 28 				

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>februarie.</p> <p>-votul conducătorilor de partid și de stat pentru deputații în M.A.N. și consiliile populare - 3 martie.</p> <p>-primirea delegației cetățenilor din județul Argeș și municipiul Pitești - 12 martie.</p> <p>-Sesiunea Marii Adunări Naționale - 12-13- martie.</p> <p>-prezentarea felicitărilor de către șefii misiunilor diplomatice acreditați la București cu prilejul realegerii lui Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al Consiliului de Stat - 14 martie.</p> <p>-Cosfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care a avut loc la Budapesta - 17 martie.</p> <p>-vizita în Republica Turcia - 24-29 martie.</p> <p>-ședința comună a Consiliului de Stat și a Consiliului de Miniștri - 10 aprilie.</p> <p>-lucrările Conferinței Unirii Asociațiilor Studențești din România - 18 aprilie.</p> <p>-la Sesiunea Consiliului de Ajutor Economic Reciproc - 22-26 aprilie.</p> <p>-vizitarea expoziției industriale elvețiene și cehoslovace - 29-30 aprilie.</p> <p>-mitingul și demonstrația organizată în Capitală cu prilejul zilei de 1 Mai.</p> <p>-ceremonia conferirii titlului de „Erou al Muncii Socialiste” generalului de armată Iacob Teclu - 9 mai.</p> <p>-vizita de prietenie în U.R.S.S. a lui Nicolae Ceaușescu și Ion Gheorghe</p>				

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Maurer - 16 mai. -vizita în R.P. Polonia <19-20 mai>. -ședința Consiliului de Stat - 22 mai. -vizitarea expoziției industriale iugoslave - 29 mai. -Consfătuirea Internațională a Partidelor Comuniste și Muncitorești de la Moscova - 4-17 iunie. -decorarea organizației pionierilor cu Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” - 19 iunie. -Masa rotundă a tineretului european - 20 iunie. -vizita lui Nicolae Ceaușescu în piațele și magazinele Capitalei - 21 iunie. -ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste - 25 iunie. -vizita lui Nicolae Ceaușescu în județul Ialomița - 26 iunie. <i>Originale.</i></p>				
A 10	-	II	<p>Vizita lui Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, la Timișoara. <i>Originale.</i></p>	1-2 febr. 1969	23	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 11	-	III	<p>Vizita în România a lui Richard Nixon, președintele Statelor Unite ale Americii. <i>Originale.</i></p>	2-3 aug. 1969	104	alb-negru și color	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 12	A.F. 1917	II	<p>Vizita în România a lui Cevdet Sunay, președintele Republicii Turcia. <i>Copertă de catifea neagră,</i></p>	<13-17 apr. 1970>	62	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 13	-	III	<p><i>brodată cu motive florale.</i> <i>Originale.</i></p> <p>Cel de-al XVI-lea Congres Internațional de fizică A.M.P.E.R.E. care s-a desfășurat la București, printre participanți aflându-se Nicolae Ceaușescu, prof. Michail Deiger (U.R.S.S.), Alfred Kastler, laureat al Premiului Nobel (Franța), Erik Rudberg (Suedia), René Freymann (Franța), dr. Sigvard Eklund, director al Agenției Internaționale pentru Energia Atomică, Nicolae Ceaușescu, prof. Ivan Sapoșnikov (U.R.S.S.), acad. Heria Hulubei, prof. Ion Ursu, Ion Cosma, prim-vicepreședinte al Consiliului Popular al Municipiului București.</p> <p><i>Copertă cu desene florale și geometrice.</i> <i>Origiinale.</i></p>	3-5 sept. 1970	53	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 14	-	III	<p>Cel de-al XXXIX-lea Congres Internațional de Chimie Industrială care a avut loc la București. Printre participanți s-au aflat Nicolae și Elena Ceaușescu, Georges Fleury, prof. Tadeusz Urbanski (Polonia), prof. H. Sontheimer (R.F.G.), acad. Cristofor Simionescu și alți oameni de știință. La sfârșitul albumului sunt redată informații privind dinamica globală a industriei chimice din România.</p> <p><i>Lb. franceză și română; traducere.</i> <i>Cupuri de ziare.</i> <i>Originale.</i></p>	7-11 sept. 1970	47	alb-negru și color	Album numerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 15	-	III	Vizita în România a lui Dolores Ibarruri, președintele Partidului Comunist din Spania. <i>Originale.</i>	21-29 dec. 1970	23	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 16	-	III	Delegați din partea unor partide politice și state (miniștri, parlamentari, diplomați, militari), ziarști, primari (Viena) din S.U.A., Franța, Italia, Austria, R.P.D. Coreea, Australia, Peru. Mai apar imagini de la: -întâlnirea cu lucrători și cadre de conducere din industria metalurgică și constructoare de mașini - f. 11. -vizita la Întreprinderea de piese de schimb și semiconductoare-Beneasa - f. 14. -întâlnirea cu lucrători și cadre de conducere din domeniul construcțiilor industriale - vizită la expoziție 1971-72. <i>Originale.</i>	<ian.- iun.> 1971	36	alb-negru	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 17	A.F. 2470	III	Vizita lui Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, la Timișoara. <i>Originale.</i>	<23-24> nov. 1971	25	alb-negru	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 18	A.F. 2693	II	Delegație din Cuba condusă de Fidel Castro Ruiz, prim-secretar al C.C. al P.C. din Cuba, prim-ministru al Republicii Cuba în vizită la Grupul Industrial de Petrochimie din Ploiești. <i>Copertă cu diferite motive geometrice și cu mențiunea</i>	<26-30 mai 1972>	25	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale; lipsă f. 8.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 19	A.F. 2293 vol. I	III	<p>„Grupul Industrial de Petrochimie Ploiești”. Originale.</p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari ș.a., între care Santiago Carillo, generalul Juan Domingo Peron, mareșalul I.I. Iakubovski - comandantul suprem al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, mareșalul A.A .Greciko ș.a.), reprezentanți ai unor firme (compania de avioane „Boeing”, S.N.I.A.S., ș.a.) organizații, asociații (Business Internațional Confindustria-Confederația Generală a Industriei Italiene ș.a.), instituții (C.O.N.U., Centrul European al U.N.E.S.C.O ș.a.), bănci (David Rockefeller-The Chase Manhattan), ziariști, oameni de știință din U.R.S.S., Italia, Turcia, Franța, S.U.A., Mexic, R.D.G., Regatul Belgiei, Argentina, Spania, R.P. Polonă, Austria, Italia, Olanda, Suedia, Grecia, R.S.F. Iugoslavia, R.D. Coreeană, Republica Arabă Egipt, Cuba, R.P. Bulgaria, Republica Malgașă, Israel, Republica Arabă Siria, Republica Zambia, Republica Tunisia, Republica Volta Superioară, Republica Unită Tanzania, Regatul Maroc, R.D. Vietnam, Chile, Republica Congo, Republica Uganda, Guatemala, Angola, Luxemburg, Republica Sri</p>	31 dec. 1972-24 apr. 1973	138	alb-negru și color	Album numerotat la Arhivele Naționale; fotografii realizate de Radu Cristescu.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 20	A.F. 2066	III	Lanka. Mai apar imagini de la: -cuvântarea ținută de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și televiziune cu prilejul Anului Nou - 31 decembrie 1972. <i>Originale.</i> Vizita oficială a lui Gaafar Mohammed Nimeiri, președintele Republicii Democratice Sudan și a soției sale Buseina Nimeri. <i>Originale.</i>	<2-6> apr. 1973	48	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale; fotografii realizate de Radu Cristescu.
A 21	A.F. 2293 vol. II	III	Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați militari ș.a.), reprezentanți ai unor firme (concerna aeronautică V.F.W. Fokker, grupul industrial Fiat ș.a.) organizații (Comitetul Internațional de Cruce Roșie ș.a.), asociații (Business Internațional ș.a.), instituții (Fondul Monetar Internațional), directori de bănci, ziariști (James Keogh - directorul Agenției de Presă și Informații a S.U.A. - U.S.I.A. ș.a.) primari (San Francisco), personalități (Alberto Moravia și Giancarlo Vigorelli ș.a.), grupuri de elevi din S.U.A., Marea Britanie, Italia, Franța, Austria, Grecia, R.P. Chineză, R.F.G., Canada, Belgia, Filipine, Republica Cuba, Japonia, Danemarca, Iran, Republica India, Republica Populară Bulgaria, Cehoslovacia, R.S.F. Iugoslavia, Venezuela,	25 apr.- 21 iul. 1973	155	alb-negru	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 22	A.F. 2016	II	<p>Indonezia, Liberia, Republica Ghana Africa de Sud, Regatul Maroc, Siria, Republica Populară Bangladesh, Republica Peru, Republica Malgașă, Republica Unită Tanzania, Madagascar, Republica San Marino, Republica Democratică Somalia, Laos, Republica Congo, Malayezia Republica Gabon, Republica Ruanda, Uruguay, Mozambic, Islanda.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Reprezentanți ai concernului aeronautic „V.F. W. Fokker” și Nicolae Ceaușescu la aeroportul Băneasa cu prilejul organizării demonstrațiilor de zbor ale unui nou tip de aparat (V.F. 614) pentru transporturi civile, construit de fabrica din Bremen (R.F.G.).</p> <p><i>Originale.</i></p>	<9 iul. 1973>	29	alb-negru și color	
A 23	A.F. 2068	III	<p>Vizita în România a şahinșahului Iranului, Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr și a soției sale Farah Pahlavi.</p> <p><i>Originale.</i></p>	2-5 iun. 1973	77	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 24	A.F. 2293 vol. III	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Rolls Royce, Renault ș.a.) organizații (O.N.U., U.N.E.S.C.O. ș.a.), ziariști, primari, grupuri de elevi și studenți, personalități (aviatoarea Valentina</p>	23 iul.-29 dec. 1973	176	alb-negru	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 25	A.F. 2296 vol. I	III	<p>Nikolaeva Tereșcova ș.a.) din U.R.S.S., S.U.A., R.F.G., R.S.F. Iugoslavia, Grecia, Republica Populară Polonă, Franța, Italia, Spania, Marea Britanie, Danemarca, Austria, Norvegia, Cehoslovacia Republica Populară Ungară, Republica Arabă Egipt, R.P. China, Coreea, Japonia, R.D. Vietnam, Argentina, Republica Federativă a Braziliei, Republica Irak, Iran, Israel, Suedia, Sudan, Maroc, Africa de SV și Centrală, India, Republica Populară Mongolă, Republica Zair, Venezuela, Martinica, Mauritania, Chile, Republica Populară Bangladeș, Peru, Regatul Cambodgia, Reunion, Republicii Mali, Ecuador, Guineea Bissau, Capul Verde, Kuwait.</p> <p>Mai apar imagini de la: -întâlnirea organizațiilor de tineret din unele țări socialiste și F.M.T.D. care a avut loc la București la 11 octombrie, sesiunea științifică pe tema: „Probleme ale făuririi și dezvoltării bazei economice a socialismului” din 26 octombrie. -Conferința miniștrilor Educației din țările europene, membre ale U.N.E.S.C.O. din 26 noiembrie. <i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, militari, miniștri, diplomați ș.a., între care senatorul american Edward Kennedy, Dolores Ibarruri, Santiago Carrillo,</p>	31 dec. 1973-16 mai 1974	165	alb-negru	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Alvaro Cunhal ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Wolkswagen, M.A.N. din München, ș.a.) fundații, organizații, asociații, instituții ziarști, personalități (Constantin Drăgan, prof. Giancarlo Elia Valori, Artro Frondizi ș.a.), grupuri de studenți și profesori din S.U.A., Austria, R.D.G., R.F.G. Marea Britanie, Franța, Italia, Danemarca, Norvegia, Elveția, Olanda, R.S.F. Iugoslavia, Ucraina – U.R.S.S., Japonia, Canada, Portugalia, Coreea, Belgia, Argentina, Finlanda, Iran, Israel, Liberia, Republica Arabă Egipt, Mexic, Brazilia, Republica Filipine, Republica Arabă Siriană, Regatul Hașemit al Iordaniei, Palestina, Kuwait, Maroc, Angola, Peru, Republica Burundi, Tunisia, Zambia, Ecuador, Republica Populară Bangladesh, Cambodgia, Trinidad Tobago, Burundi, Oman.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -cuvântarea rostită la posturile de radio și televiziune cu prilejul Anului Nou – 31 decembrie 1973. -seminarul internațional „Studenții și securitatea europeană” - 14 ianuarie 1974. -ședința Comitetului miniștrilor Apărării al statelor participante la Tratatul de la Varșovia - 6 februarie. -lucrările sesiunii de primăvară a Uniunii Interparlamentare - 16 aprilie. -lucrările celei de a XXIX-a sesiuni a Comisiei economice O.N.U. pentru 				

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 26	A.F. 2333	III	Europa - 25 aprilie. <i>Originale.</i> Vizitele efectuate în România de următorii șefi de state: regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hasemit al Jordaniei; José Figueres Ferrer, președintele Republicii Costa Rica; Moktar Ould Daddah, președintele Republicii Islamice Mauritania; Dr. Alfonso López Michelsen, președintele Columbiei; Mohammed Anwar El Sadat președintele Republicii Arabe Egipt. <i>Originale.</i>	29 ian.- 2 iul. 1974	127	color	Album reimprimat la Arhivele Naționale.
A 27	A.F. 2296 vol. II	III	Delegați din partea unor partide politice și state, (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați militari ș.a., între care Santiago Carrillo ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Pepsi ș.a.), organizații (Comitetul Internațional Olimpic) instituții (Curtea Internațională de Justiție de la Haga), organizații (Uniunea Internațională a Organismelor Oficiale de Turism), obiective industriale, ziariști, grupuri de elevi și studenți din S.U.A., U.R.S.S., Japonia, R.S.F. Iugoslavia, R.D.G., Italia, Belgia, Danemarca, Mexic, Coreea, Republica Populară Polonă, Cehoslovacia, Bulgaria, Olanda, Turcia, Liberia, Maroc, Irlanda, Republica Arabă Egipt, Argentina, Republica Ecuador, Republica Zair, Columbia, Cuba, Republica Arabă Siria,	20 mai- 27 iulie 1974	140	alb-negru	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 28	A.F. 2292	III	<p>Peru, Algeria, Australia, Indonezia, Angola, Republica Malgașă, Mozambic, Republica Populară Bangladeș, Malayezia, Republica San Marino, Republica Mali, Congo, Republica Guineea Bissau.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Președinți și directori ai unor instituții industriale, centre și comitete de cercetare, instituții de stat, miniștri, delegații ale femeilor, oameni de știință din S.U.A., Franța, R.P. Ungară, Republica Arabă Egipt, Austria, Olanda, Palestina, Iran, și Republica Filipine.</p> <p>Mai apar imagini de a:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Conferința de dare de seamă și alegeri a comitetului de partid al Secerului VII din Capitală - octombrie. -vizita la Institutul Central de Cercetări Chimice - 22 octombrie. -lucrările Conferinței Naționale a Cercetării Științifice și Proiectării - 25 - 26 octombrie. -Conferința de dare de seamă și alegeri a organizației județene de partid Argeș - 14 noiembrie. -Conferința de dare de seamă și alegeri a organizației de partid a municipiului București 16 noiembrie. -Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român - 25-28 noiembrie. -Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român - 18 decembrie. -cabinetul de lucru de la 	5 iul.- 19 dec. 1974	102	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 29	A.F. 2332	III	<p>C.C. al P.C.R. <i>Originale.</i></p> <p>Vizitele în România ale unor șefi de state: Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia cu soția sa, Iovanka Broz; dr. Siaka Probyn Stevens, președintele Republicii Sierra Leone; Hafez Al Assad, președintele Republicii Arabe Siriene cu soția sa, Anisse Al Assad.</p> <p>-grupului de elevi și studenți americani „Diplomații Prieteniei” - 28 iulie.</p> <p>-a XXV-a aniversare a Organizației Pionierilor. Expoziția „Mulțumim din inima Partidului” - 5 iunie.</p> <p><i>Originale</i></p>	8 iul.- 7 sept. 1974	140	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 30	A.F. 2923	III	<p>Vizit. în România a formației muzicale Singing Angels din Cleveland. Album însoțit de scrisori de felicitare și de recomandare din partea unor oameni politici și reprezentanți ai unor instituții publice din S.U.A. către Nicolae Ceaușescu, articole de presă, broșuri.</p> <p><i>Originale.</i> <i>Lb. engleză și română;</i> <i>cupuri de ziare.</i></p>	27 iul. 1974	24	alb-negru	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 31	A.F. 2296 vol. III	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state, (parlamentari, miniștri, diplomați militari ș.a., între care Georges Marchais, Alexei Nikolaevici Kosighin ș.a.) reprezentanți ai unor</p>	27 iul.- 14 sept. 1974	112	alb-negru	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 32	A.F. 1966	III	<p>organizații, instituții (O.N.U.) fundații (Rockefeller), asociații sindicale, primari (din Bagdad și Hartford), ziariști din S.U.A. (U.R.S.S., Franța, R.P. China, Republica Elenă, Elveția, Italia, R.P. Bulgaria, Japonia, Danemarca, Portugalia, Belgia, Olanda, R.P.D. Coreea, R.P. Polonă, Finlanda, Republica Cuba, Republica Filipine, Republica Arabă Siria, Republica Islamică Pakistan, Israel, Republica Irak, Liban, Republica Arabă Egipt, Regatul Maroc, Republica Liberia, Republica Ecuador, Republica Arabă Libian, Luxemburg, Indonezia, Republica Maroc, Mexic, Kuweit, Sudan, Noua Zeelandă, Republica Malgașă, Republica Zameia, R.D. Vietnam, Africa de Sud și Sud-Vest, Republica Zair, Republica Democratică Sudan, Republica Zambia, Guadelupa, Tunisia, Republica Guineea, Republica Ruanda, Palestina, Senegal, Republica Ghana, Republica Alger, Republica Sri Lanka, Panama.</p> <p>Mai apar imagini de la: -ceremonia înmânării premiului Fundației belgiene „Governatorul Emile Cornez” și a plachetei de argint a provinciei Hainaut - 22 august. <i>Originale.</i></p> <p>Diferite delegații din străinătate care au participat la Conferința Mondială a Populației care s-a desfășurat la București în anul 1974.</p>	<19-30 aug.> 1974	30	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 33	A.F. 2360	III	<p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele efectuate în România de către dr William R. Tolbert Jr., președintele Republicii Liberia; dr. Kenneth David Kaunda și soția sa, doamna Betty Kaunda, președintele al Republicii Zambia; delegația Frontului de Eliberare din Mozambic, condusă de Samora Moises Machel, președintele Frelimo.</p> <p><i>Originale.</i></p>	10 sept.- 21 dec. 1974	117	color	Album referențial la Arhivele Naționale.
A 34	A.F. 2296 vol. IV	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state, (șefi de guverne, parlamentari, militari, miniștri, diplomați ș.a., între care Yasser Arafat, prințul Henrik al Danemarcei, Henry Kissinger, Andrei Pavlovici Kirilenko, Santiago Carrillo, Mahum Goldmann s.a.), reprezentanți ai unor firme (Boeing, Mc Donnell Douglas Aircraft Corporation, Yoko Seiko ș.a.), asociații (Asociația sașilor transilvăneni din R.F.G. ș.a.), organizații sindicale, instituții (G.A.T.T.), ziariști, personalități (cosmonautul american Eugene Cernan, comandantul navei spațiale „Apollo 17”) din S.U.A., R.F.G., U.R.S.S., Franța, Spania, Marea Britanie, Republica Elenă, R.S.F. Iugoslavia, Republica Populară Chineză, R.P.D. Coreea, Japonia, Austria, Olanda, R.P. Bulgaria, Republica Populară Ungaria, Republica Federativă a Braziliei, Coreea, R.P. China,</p>	17 sept.- 30 dec. 1974	215	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 35	A.F. 2274 vol. IV	III	<p>Canada, India, Irak, Iran, Liberia, Liban, Pakistan, Cipru, Australia, Republica Sri Lanka,, Guineea, Republica Unită Tanzania, Republica Ecuador, Africa Centrală și Centrală, Israel, Columbia, Republica Arabă Siria, Malayezia, Republica Democratică Sudan, Sierra Leone, Republica Arabă Libia, Republica Arabă Egipt, Republica Mexic, Venezuela, Republica Guineea Bissau și Insulele Capului Verde, Senegal, Sudan, Palestina, Republica Ciad, Alger, Mauritania, Somalia, Tunisia, Congo, Zimbabwe.</p> <p>-la cea de a XXV-a aniversare a întemeierii Republicii Democrate Germane - 7 octombrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guvern, parlamentari, miniștri, diplomați, militari ș.a., între care Saddam Hussein ș.a.), reprezentanți ai unor instituții publice, ziariști, diplomați, personalități (George Emil Palade, savant american de origine română, laureat al Premiului Nobel), firme din U.R.S.S., S.U.A., Marea Britanie, Franța, R.F.G., R.D.G., R.P. Bulgaria, R.P.D. Coreea, Olanda, Spania, R.S.F. Iugoslavia, Regatul Danemarcei, Republica Portugalia, Japonia, Canada, Finlanda, Suedia, Republica Islanda, Republica Arabă Siriană, Republica Columbia Peru, Republica Irak, Republica</p>	31 dec. 1974-13 mai 1975	218	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 36	A.I. 22/1 vol. I	III	<p>Zair, Noua Zeelandă, Iordania, Republica Sri Lanka, Republica Indonezia, Republica Costa Rica, Australia, Brazilia, Palestina, Kuweit, Republica Chile, Republica Cooperatistă Guyana, Republica Filipine, Republica Ruanda, Republica Gabon, Republica Guineea Bissau și Insula Capului, Sao Tome și Principe, Etiopia, Angola.</p> <p>-cuvântarea rostită la posturile de radio și televiziune cu prilejul Anului Nou - 31 decembrie 1974.</p> <p>-recepția de la Ambasada U.R.S.S. cu prilejul celei de a XXX-a aniversări a Zilei Victoriei - 8 mai.</p> <p>-primirea de către Nicolae și Elena Ceaușescu dar și de către alți conducători de stat de medalii jubiliare U.R.S.S. - 9 mai.</p> <p>-primirea de către Nicolae și Elena Ceaușescu, dar și de către alți conducători de stat de medaliile jubiliare ale R.S. Cehoslovacia - 9 mai.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de state și de guverne, parlamentari, regenți, între care Jacques Chirac, Kim Ir Sen, Todor Jivkov, regina Iuliana a Olandei și prințul Bernhard al Țărilor de Jos ș.a.) din Franța, Republica Populară Democrată Coreeană, Republica Populară Bulgaria, Olanda, R.D.G., Republica Gabon, Republica San Marino, Noua Zeelandă,</p>	10 ian.- 27 iul. 1975	137	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 37	A.F. 1903	III	<p>Republica Cooperatistă Guyana, Republica Unită Tanzania.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -adunarea pentru propunerea candidaturii Elenei Ceaușescu la alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională, în circumscripția electorală nr. 1 Pitești-Nord - 4 februarie. -Elena Ceaușescu la secția de votare nr.1 din circumscripția electorală „23 August” din Capitală - 9 martie. -la lucrările primei sesiuni a celei de a 7-a legislaturi a Marii Adunări Naționale - 17 martie. -conferirea medaliei jubiliare a U.R.S.S. „30 de ani de la victoria în marele război pentru apărarea patriei 1941-1945 cu inscripția „Participant la război” - 9 mai. -aspecte de la adunarea festivă - 9 mai. -vizita la Alba Iulia cu prilejul sărbătoririi Unirii și aniversării întemeierii orașului -imagini de la inundațiile din iulie 1875. <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele efectuate în România de către Todor Jivkov, prim-secretar al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria și Guillermo Rodriguez Lara, președintele Ecuadorului.</p> <p><i>Originale.</i></p>	14 febr.- 11 mart. 1975	62	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 38	A.F. 2347	III	Vizitele efectuate în România de către Julius Nyerere, președintele Republicii Unite Tanzania, regina Iuliana a Olandei și prințul Bernhard al Țărilor de Jos. <i>Originale.</i>	21 apr.- 16 mai 1975	160	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale
A 39	A.F. 2274 vol. II	III	Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de state și de guverne, parlamentari, miniștri, prinți moștenitori, diplomați, între care Todor Jivkov, Dolores Ibarruri, Jacques Chirac, Hassan Ibn Talal, prințul moștenitor al Regatului Hașemit al Iordaniei, Konstantin Karamanlis, Benno Kreisky ș.a.), ziaristi, reprezentanți ai unor organizații internaționale (prințul Sadruddin Aga Khan, comisar al C.N.U. pentru refugiați ș.a.), grupuri de elevi și studenți, personalități (prof. Giancarlo Elia Valori, prof. Carlo Salinari, Iuri Ozerov-regizor sovietic, Jean Claude Chauray, pictor francez, Iosif Constantin Drăgan, Mihail Steriade ș.a.) din U.R.S.S., S.U.A., Japonia, R.S.F. Iugoslavia, Suedia, Belgia, Austria, Cuba, Italia, Franța, Grecia, Bulgaria, China, Turcia, Regatul Hașemit al Iordaniei, Iugoslavia, Finlanda, Republica Democrată Vietnam și Republica Vietnamului de Sud, Mexic, Chile, Israel, Iran, Brazilia, Republica Arabă Libiană, Republica Arabă Egipt, Republica Democrată Somalia, Republica Coasta de	14 mai- 22 aug. 1975	222	alb- negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 40	A.F. 2361	III	<p>Fildeș, Republica Indonezia, Republica Centrafricană, Republica Burundi, Republica Populare Bangladesh, Republica Panama, Republica Uganda, Republica Afganistan, Togo, Trinidad Tobago, Salvador, Sudan, Republica Senegal, Republica Islamică Pakistan, Republica Guineea, Republica Dominicană, Honduras, Republica Populară Congo.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-recepția oferită în onoarea participanților la colocviul interparlamentar „Un nou sistem de relații economice internaționale” - 29 mai.</p> <p>-conferirea titlului de profesor universitar extraordinar al Universității Naționale Autonome din Mexic Elena Ceaușescu - 7 august.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele efectuate în România de către Kim Ir Sen, președintele Republicii Democratice Coreene și Francisco Da Costa Gomes, președintele Republicii Portugalia.</p> <p><i>Originale.</i></p>	22 mai-16 iun. 1975	150	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 41	A.F. 2031	III	<p>Vizitele efectuate în România de către: Todor Jivkov, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgare; a lui Albert Bernard Bongo, președintele Republicii Gabon; a lui Alberto Cecchetti și Michele Righi, căpitani</p>	16 iun.-4 iul. 1975	122	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 42	A.F. 1880	III	<p>regenți ai Republicii San Marino.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizita făcută în județul Galați de către Todor Jivkov.</p> <p><i>Copertă din piele cu motive florale iar pe paginile albumului apar stema județului Galați precum și diferite reprezentări ale ramurilor industriale, dar și ale activităților culturale.</i></p> <p><i>Originale.</i></p>	19 iun. 1975	20	alb-negru și color	Te. te cu explicații date de creator; album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 43 vol.I	A.F. 2344	III	<p>Vizita făcută în România de către Gerard R. Ford, președintele Statelor Unite ale Americii.</p> <p><i>Originale.</i></p>	2-3 aug. 1975	44	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 43 vol.II	A.F. 2060	III	<p>Vizite făcute în România de către Gerard R. Ford, președintele Statelor Unite ale Americii.</p> <p><i>Copertă din piele cu sigiliul președintelui Statelor Unite ale Americii.</i></p> <p><i>Lb. engleză.</i></p> <p><i>Originale.</i></p>	<2-3 aug. 1975>	24	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 44	A.F. 2028	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de state și de guverne, parlamentari, ș.a., între care Gerard R. Ford, Margaret Thatcher, Harold Wilson) profesori, oameni de știință din S.U.A., Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, Republica Islamică Pakistan, Filipine (Manila), Ecuador, Kuweit, Cambodgia, Sao Tome și Principe.</p>	2 aug.-30 dec. 1975	102	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 45	AF. 2274 vol. III	III	<p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -conferirea titlului de profesor universitar extraordinar al Universității Naționale Autonome din Mexic Elenei Ceaușescu - 7 august. -examinarea unor probleme legate de sistematizarea municipiului București, de amplasarea și realizarea platformelor industriale-septembrie. -lucrările celei de a II-a sesiuni din cadrul celei de a 7-a legislaturi a Marii Adunări Naționale - 2 noiembrie. -deschiderea Congresului al X-lea al U.T.C., a celei de a X-a Conferințe a U.A.S.C.R. și a celei de a III-a Conferințe Naționale a Pionierilor - 3 noiembrie. -primirea în sediul C.C. al P.C.R. a reprezentanților pionierilor, școlarilor, studenților, a uteciștilor cu prilejul Anului Nou - 30 decembrie. <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de state și de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Margaret Thatcher, Yasser Arafat, Suleiman Demirel, Harold Wilson, John Selvin Lloyd, Santiago Carrillo, Hans Dietrich Genscher ș.a.) reprezentanți ai unor firme (Rolls Royce, F.F.W. Fokker, General Electric ș.a.), organizații, asociații sindicale, instituții (Fondul Monetar Internațional, Agenția</p>	22 aug.- 31 dec. 1975	231	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Internațională pentru Energia Atomică ș.a.), oameni de știință, ziariști, personalități (prof. Giancarlo Ella Valori, Osman Makunluoglu ș.a.) din U.R.S.S., S.U.A., Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, Republica Socialistă Cehoslovacă, Republica Austria, Bulgaria, R.D.G., R.F.G., Franța, Belgia, Republica Elenă, Republica Populară Ungară, R.S.F. Iugoslavia, Portugalia, Republica Filipine, Republica Arabă Libia, Irak, Palestina, Siria, Portugalia, Italia, Turcia, Egipt, Mexic, Liban, Iran, Pakistan, Republica Indi, Chile, Peru, Palestina, Ghana, Sudan, Republica Cooperatista Guyana, Regatul Thailandei, Zair, Republica Ciad, Kuwait, Republica Capului Verde, Republica Democratică și Populară Alger, Coasta de Fildeș, Kenia, Republica Mali, Republica Zambia, Republica Niger, Congo, Republica Gabon.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Conferința Generală a Societății Europene de Fizică - 9 septembrie. -Consfătuirea miniștrilor Culturii din țările socialiste - 24 septembrie. -sesiunea Organizației Internaționale a Ziaristilor care a avut loc la București - 21 octombrie. -înmânarea titlului de Doctor Honoris Causa al Universității din Nisa lui Nicolae Ceaușescu - 23 octombrie. <p><i>Originale.</i></p>				

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 46	A.F. 2272 vol. I	III	Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, diplomați, militari, între care Dolores Ibarruri, Santiago Carrillo, Felipe Gonzales, Andreas Papandreu, Alvaro Cunhal, generalul Alexei Alexeevici Epișev, ș.a.), primari, oameni de știință, reprezentanți ai unor firme, organizații, asociații de prietenie, instituții (Consiliul Mondial al Păcii, Comunitatea Economică Europeană ș.a.), grupuri de tineri, oameni de știință, ziariști, personalități (Alvin Toffler, acad. prof. A.M. Prohorov ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Japonia, R.F.G., Franța, Republica Austria, Republica Populară Ungaria, Republica Populară Bulgaria, Republica Argentina, Spania, Italia, Portugalia, Regatul Danemarcei, Olanda, Belgia, Republica Elenă, Republica Socialistă Serbia, Canada, Tunisia, R.S.F. Iugoslavia, Republica Cipru, Brazilia, Iordania, Siria, Republica Arabă Egipt, Republica Arabă Siriană, Republica Arabă Libia, Iran, Irak, Republica Liberia, Pakistan, Columbia, Republica Costa Rica, Republica Populară Yemen, Regatul Lesotho-Mooki, Republica Islamică Mauritania, Republica Burundi, Republica Nigeria, Ghana, Republica Peru, Maroc, Republica Democratică și Populară Alger, Australia, Republica Tunisia, Republica Democratică Sao Tome,	30 dec. 1975- 30 iul. 1976	205	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 47	A.F. 2334	III	<p>Republica Gabon, Republica Unită Tanzania, Republica Populară Congo, Jamaica, Angola, Republica Mongolă,</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-cuvântarea rostită de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și televiziune cu prilejul Anului Nou - 30 decembrie 1974.</p> <p>-lucrările Conferinței Societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie din țările balcanice - 12 mai.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Luis Cabral, președintele Republicii Guineea Bissau, Leopold Sedar Senghor, președintele Republicii Senegal; Hafez El-Assad, președintele Republicii Arabe Siriene; Mathieu Kerekou, președintele Republicii Populare Benin.</p> <p><i>Originale.</i></p>	7 apr.- 24 iul. 1976	194	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 48	A.F. 2272 vol. II	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, militari, miniștri, diplomați), ziariști, primari, fundații, organizații, instituții (O.N.U., F.A.O., Consiliul președinților Organizațiilor Evreiești din S.U.A. ș.a.), personalități (Nicolaos Lauros, președintele Academiei din Atena, Alexander Schindler ș.a.) din U.R.S.S., S.U.A., Marea Britanie R.D.G., R.F.G., Franța, Italia, R.S.F. Iugoslavia, Austria, Republica Populară Bulgaria, Republica</p>	16 aug.- 19 nov. 1976	148	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 49	A.F. 2346	III	<p>Turcia, Republica Socialistă Cehoslovacia, Republica Populară Albania, Ungaria, Irak, Iran, Israel, Siria, Palestina, Grecia, Luxemburg, Finlanda, Columbia, Venezuela, Republica Arabă Egipt, Maroc, Republica India, Republica Democrată Laos, Republica Ciad, Sudan, Mali, Ghana, Republica Togo, Republica Socialistă Unită Birmania, Uruguay, Republica Sao Tome și Principe, Zambia, Republica Gabon, Kampukia Democrată, Republica Centrafricană.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele efectuate în România de următorii șefi de state sau de guverne: Kaisone Phomvihane, prim-ministru al guvernului Republicii Populare Democratice Laos; Todor Zhivkov, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.</p> <p><i>Originale.</i></p>	20 sept.- 4 oct. 1976	152	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 50	A.F. 2045	III	<p>Vizita făcută în România de Edward Gierek, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, împreună cu soția sa, Stanislaw Gierek.</p> <p><i>Originale.</i></p>	7-10 oct. 1976	124	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale. Fotografii realizate de Iancu Aurel, Dumitrescu Petre și Rozental Armand de la Studioul foto Combinatul Poligrafic „Casa Scânteii” și

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 51	A.F. 2330	III	Vizitele efectuate în România de Baudouin I, regele Belgiei, împreună cu regina Fabiola; marele duce Jean al Luxemburgului și marea ducesă Josephine-Charlotte. Mai apar în fotografii: Gaston Thorn, președintele guvernului luxemburghez și gimnasta Nadia Comăneci. <i>Originale.</i>	11-28 oct. 1976	197	alb-negru și color	Agerpres. Album renumerat la Arhivele Naționale. Fotografii realizate de Iancu Aurel, Dina Constantin, Dumitrescu Petre, Moldovan Vasile și Mocanu Cornel de la Studioul foto Combinatul Poligrafic „Casa Scânteii” și Agerpres.
A 52	A.F. 2048	III	Vizită făcută în România de Leonid Ilici Brejnev, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice. <i>Originale.</i>	22-26 nov. 1976	104	alb-negru și color	Album renumerat la Arhivele Naționale. Fotografii realizate de Iancu Aurel, Dumitrescu Petre și Mocanu Cornel de la Studioul foto Combinatul Poligrafic „Casa Scânteii” și Agerpres.
A 53	A.F. 2272 vol. III	III	Delegați din partea unor partide politice și state (miniștri, diplomați, militari,	22 nov.-30 dec. 1976	117	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 54	A.F. 1978	III	<p>între care Yasser Arafat, Bettino Craxi ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Citroën ș.a.), personalități (Nahum Goldmann, președintele Congresului Mondial Evreiesc ș.a.) din S.U.A., Franța, Republica Sovietică Socialistă Moldovenească - U.R.S.S., Republica Populară Ungară, R.F.G. Republica Populară Chineză, Italia, Polonia, Portugalia, Suedia, Palestina, Kuwait, India, Canada, Republica Arabă Siriană, Pakistan, Republica Ecuador, Republica Democratică Madagascar, Chile, Republica Socialistă a Uniunii Birmare, Republica Ghana, Etiopia, Mozambic, Zimbabwe.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-solemnitatea conferirii lui Nicolae Ceaușescu și a altor conducători de partid și de stat a medaliei jubiliare cubaneze la „XX-a aniversare a masanului asupra cazărmii Morcada” - 3 decembrie.</p> <p>-conferirea medaliei jubiliare pakistaneze „Quaid-I- Azam” lui Nicolae Ceaușescu - 24 decembrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al țărilor participante la Tratatul de la Varșovia care s-a desfășurat la București. Printre participanți: Todor Jivkov, Gustav Husak, Edward Gierak, Janos Kadar, Leonid Ilici Brejnev, Aleksei Nikolaevici Kosîghin, (Republica Populară Bulgară; Republica Socialistă</p>	25-26 nov. 1976	114	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 55	A.F. 1977	III	Cehoslovacă; Republica Democrată Germană; Polonia, Republica Populară Ungară, U.R.S.S.). <i>Originale.</i> Inaugurarea de către Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov a lucrărilor de construcție a întreprinderii comune pentru producerea de mașini și utilaje grele de la Giurgiu-Ruse. <i>Originale.</i>	10 dec. 1976	91	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 56	A.F. 1849 vol. I	III	Delegați din partea unor partide politice și state (miniștri, senatori, diplomați, militari, între care Edyara Kennedy, Mohamed Hosni Mubarak, Rafael Candra ș.a.), reprezentanți ai unor firme (concerna aeronautică V.F.W. Fokker, Atlanta Corporation ș.a.) organizații (O.E.P.), instituții (O.N.U.), fundații, ziariști, primari (Marsilia), personalități (Aurelio Peccei, președintele „Clubului de la Roma”, Bratford Morse, director general P.N.U.D. ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, Japonia, Republica Italia, Franța, Spania, R.F.G., R.D.G., Belgia, Republica Elenă, R.S.F. Iugoslavia, Republica Populară Polonă, Republica Populară Polonă, Republica Populară Chineză, Cehoslovacia, Republica Venezuela, Suedia, Mexic, Palestina, Republica Arabă Egipt, India, Australia, Maroc, Republica Democratică	31 dec. 1976- 24 mai 1977	146	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 57	A.F. 2055	III	<p>Somalia, Republica Zair, Republica Federală Nigeria, Republica Mali, Malayezia, Etiopia, Republica Populară Congo, Chile.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -mesajul adresat de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și televiziune cu prilejul Anului Nou - 31 decembrie. -conferirea Ordinului „Tudor Vladimirescu” clasa a-I-a lui Luis Corvalan - 24 mai. <p><i>Originale.</i></p>	4-15 febr. 1977	149	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 58	A.F. 2291	III	<p>Delegații din partea unor partide politice și state (șefi de delegații, miniștri, parlamentari, diplomați, între care Giulio Andreotti, Santiago Carrillo, Jorge Del Prado, Ron Hoyward ș.a.), reprezentanți ai unor firme (British Aerospace, Occidental Petroleum, Atalanta Corporation ș.a.), instituții (F.M.I.), fundații, asociații, ziariști, personalități (Patriarhul Justin Moiescu, Iosif Constantin Drăgan, Barbu Niculescu ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., R.F.G., Marea Britanie, Franța, Italia, Spania, Suedia, Republica Elenă, Republica Populară Coreeană, R.S.F. Iugoslavia,</p>	25 mai-22 aug. 1977	155	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 59	A.F. 2331	III	<p>Republica Irak, Regatul Hașemit al Iordaniei, Iran, Liban, Liberia, Finlanda, Libia, Canada, Mexic, Republica Populară Mongolă, Republica Socialistă Vietnam, Republica Nigeria, Republica Afganistan, Turcia, Venezuela, Republica Honduras, R.S.R. Armeană, Republica San Marino, Costa Rica, Peru, Kuweit, Salvador, Republica Ghana, Republica Ecuador, Republica Unită Camerun, Republica Burundi, Zimbabwe.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizita în România a lui Gustav Husak, președintele Republicii Socialiste Cehoslovacia.</p> <p><i>Originale</i></p>	22-23 iun. 1977	99	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale; fotografii realizate de Constantin Dina – Casa Scânteii.
A 60	A.F. 1849 vol. II	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (miniștri, senatori, parlamentari, diplomați, între care Giancarlo Pajetta, șeful Jaber Al Ali Al Salem Al Sabah mareșalul V.B. Kulikov, comandantul suprem al forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Denison Mines Limited ș.a.), organizații Apimondia ș.a.) instituții (O.N.U., B.I.R.D., U.N.E.S.C.O. ș.a.), asociații sindicale, ziariști, din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Italia, Franța, Republica Elenă, R.D.G., Austria,</p>	13 aug.-30 dec. 1977	164	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 61	A.F. 2325	III	<p>Olanda, Republica Populară Chineză, Republica Populară Democrată Coreea, R.S. S. Moldovenească, Regatul Danemarcei, Portugalia, Belgia, Republica Populară Bulgaria, Republica Populară Ungaria, Canada, R.S.F. Iugoslavia, Republica Arabă Egipt, Israel, Irak, Republica Populară Socialistă Arabă Libia, Iran, Turcia, Mexic, Sri Lanka, Republica Liberia, Republica Peru, India, Republica Populară Mongolă, Republica Socialistă Vietnam, Kuweit, Thailanda, Malaezia, Republica Guineea, R.F. Nigeria, Republica Populară Congo, Republica Populară Angola, Republica Populară Bangladesh, Republica Populară Benin, Republica Sierra Leone, Ghana, Republica Democrată Madagascar, Republica Centrafricană.</p> <p>Mapapar imagini de la:</p> <p>-conferirea din partea celui de al XXVI-lea Congres Internațional de Apicultură și Consiliului Executiv al Federației Internaționale a Asociațiilor de Apicultură a medaliei jubiliare a Apimondiei lui Nicolae Ceaușescu - 8 noiembrie.</p> <p>-conferirea medaliei de aur „Frederic-Joliot-Curie”, cea mai înaltă distincție a Consiliului Mondial al Păcii lui Nicolae Ceaușescu - 19 noiembrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de</p>	29 oct.- 4 dec.	111	alb-negru și color	Album renumerotat la

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 62	A.F. 1850 vol. I	III	<p>state: Mohammed Anwar El Sadat, președintele Republicii Arabe Egipt și Iosip Broz Tito, președintele R.S.F. Iugoslavia.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de de guverne, miniștri, parlamentari, diplomați, militari, între care Shimon Peres , Santiago Carrillo, Meir Talmi, Georges Marchais, mareșalul V.G. Kulikov ș.a), reprezentanți ai unor firme (Corporation Industrial Catalana ș.a.), instituții (Agenția pentru Energia Atomică a Canadei), asociații (Business International, Confindustria, Consiliul Mondial Evreiesc ș.a.), ziariști, personalități (Iosif Constantin Drăgan, prof. dr. Helmut Böhme ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Japonia, Marea Britanie, Belgia, Elveția, Suedia, Franța, Italia, Spania, R.D.G., R.F.G., Canada, Israel, Iran, Palestina, Republica Arabă Siria, Republica Populară Bulgaria, Republica Populară Polonia, Republica Populară Coreea, China, Turcia, Egipt, Republica India, Republica Singapore, Mexic, Republica Islamică Mauritania, Republica Populară Angola, Alger, Republica Guineea, Republica Uganda, Regatul Maroc, Republica Ghana, Malaezia, Singapore, Republica Zair, Republica Democrată Laos, Republica Democrată Populară Yemen, Republica Democratică</p>	<p>1977</p> <p>31 dec. 1977-27 iun. 1978</p>	218	alb-negru și color	Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 63	A.F. 2311	III	<p>Somalia, Jamahiria Arabă Populară Socialistă, Republica Coasta de Fildeș.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-mesajul de Anul Nou adresat de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și televiziune - 31 decembrie 1977.</p> <p>-înmânarea ordinului „Andreas Bello” al Republicii Venezuela Elenei Ceaușescu – 24 martie.</p> <p>-lucrările celei de a V-a sesiuni a Consiliului româno-american pentru promovarea relațiilor economice-27 iunie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele în România efectuate de Helmut Schmidt, cancelarul Republicii Federale Germania; Mohammed Anwar El Sadat, președintele Republicii Arabe Egipt; Stane Dolant, secretar al Comitetului Executiv și Prezidiului C.C. al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.</p> <p><i>Originale.</i></p>	6 ian.- 13 febr. 1978	105	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 64	A.F. 2268	III	<p>Reprezentanții diplomați acreditați la București îl felicită pe Nicolae Ceaușescu cu prilejul zilei sale de naștere.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-masa oferită de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul României (Complexul Expozițional din Piața Scânteii) - 26 ianuarie.</p> <p>-vizita la Scornicești - 28 ianuarie.</p> <p><i>Originale.</i></p>	26-28 ian. 1978	148	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 65	A.F. 2095	III	Vizita în România a lui Todor Jivkov, cu prilejul inaugurării lucrărilor de construcție a Complexului hidroenergetic Turnu Măgurele – Nicopole. <i>Originale.</i>	5 apr. 1978	95	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 66	A.F. 2312	III	Vizita în România a generalului locotenent Olusegun Obasanjo, șeful Guvernului militar federal, comandantul suprem al Forțelor Armate ale Republicii Federale Nigeria. <i>Originale.</i>	5-7 iun. 1978	83	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 67	A.F. 1850 vol. II	III	Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Averell Harriman, Luigi Longo, Santiago Carrillo, Georges Marchais, Kenji Miyamoto, amiralul Emilio Eduardo Massera ș.a.), reprezentanți ai unor instituții (O.N.U.), primari (Roma), ziariști, personalități (savantul american de origine română Nicholas Georgescu Roegen, prof. dr. Alberto Rosada Canton ș.a.) din S.U.A., Marea Britanie, Japonia, Italia, Franța, Republica Populară Ungară, R.S.F. Iugoslavia, Republica Populară Democrată Coreeană, Republica Argentina, Spania, Portugalia, Danemarca, Brazilia, Norvegia, Elveția, Olanda, Canada, Grecia, Iran, Republica Liberia, Republica Arabă Siriană, Regatul Hașemit al Iordaniei, Egipt, India, Regatul Maroc, Mexic,	27 iun.-18 sept. 1978	242	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 68	A.F. 2090	III	<p>Republica Filipine, Republica Populară Congo, Thailanda, Republica Arabă Yemen, Republica Algeriană, Australia, Republica Zair, Republica Sierra Leone, Republica Populară Benin, Republica Sri Lanka, Republica Socialistă a Uniunii Birmane, Africa de Sud Vest, Martinica.</p> <p>Mai apar imagini de la: -lucrările celei de a XXXII-a ședințe a sesiunii C.A.E.R. – 28 iunie. <i>Originale.</i></p> <p>Vizita în România a lui Hua Guofeng, președintele C.C. al P.C. Chinez, președintele Consiliului de Stat al R.P. Chineze. <i>Originale</i></p>	16-21 aug. 1978	243	alb-negru și color	Album lipsă.
A 69	A.F. 1850 vol. III	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guvern, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Andrei Gromîko, Bettino Craxi, Francisco Da Costa Gomes, David Steel, mareșalul G.B. Kulikov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Corporation Industrial Catalana, Atalanta Corporation ș.a.), instituții (Institutul pentru Cercetări Sociale din Londra, Agenția pentru Energia Atomică a Canadei ș.a.), bănci, ziariști din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Republica Populară Chineză, Republica Populară Democrată Coreeană, Franța, Spania, Portugalia, Italia, Olanda, Republica Populară</p>	18 sept.- 28 nov. 1978	208	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 70	A.F. 2096	III	<p>Bulgaria, Republica Populară Ungară, Republica Turcia, Canada, Republica Populară Finlanda, Republica Arabă Egipt, Siria, Grecia, Argentina, India, Filipine, Republica Indonezia, Thailanda, Republica Democratică Sudan, Republica Federală Nigeria, Republica Democratică Madagascar, Republica Socialistă a Uniunii Birmane, Republica Populară Mozambic, Republica Unită Tanzania, Malaezia, Zair, Ghana, Paraguay, Zimbabwe.</p> <p>Mai apar imagini de la: -reuniunea rectorilor academiilor și școlilor superioare de partid din țările socialiste - 26 octombrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizita în România a lui Ziaur Rahman, președintele Republicii Populare Bangladesh.</p> <p><i>Originale.</i></p>	4-6 oct. 1978	124	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 71	A.F. 2313	III	<p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Rudolf Kirchschläger, președintele Republicii Austria și lt. col. Mengistu Hailé Mariam, președintele Consiliului de Miniștri al Etiopiei Socialiste.</p> <p>Mai apar imagini de la: -primirea șefilor misiunilor diplomatice și a reprezentanților unor organizații internaționale acreditați în țara noastră.</p> <p><i>Originale.</i></p>	8 oct.- <7 dec.> 1978	219	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 72	A.F. 1850 vol. IV	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Averell ș.a.), reprezentanți ai unor instituții (Agenția pentru Energia Atomică a Canadei ș.a.) ziariști, personalități (prof. Colin Adamson, Bradford Morse - directorul general al Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (P.N.U.D.) ș.a.) din S.U.A., Marea Britanie, Franța, Italia, Spania, Republica Cipru, Canada, Republica Columbia, Republica Arabă Egipt, Republica Islamică Pakistan, Republica Democratică Sudan, Madagascar, Republica Orientală Uruguay, Guineea Bissau și Insulele Capului Verde.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -înmânarea primei medalii de aur „Norbert Wiener” ale Organizației pentru Sisteme Generale și Cibernetică lui Nicolae Ceaușescu - 7 decembrie. -înmânarea premiului „Simba” pentru pace pe anul 1978 – 21 decembrie. -primirea reprezentanților studenților din țări în curs de dezvoltare care studiază în România precum și ai tineretului și studenților din țară - 23 decembrie. <p><i>Originale.</i></p>	29 dec.- 30 dec. 1978	206	alb-negru și color	
A 73	A.F. 1851 vol. I	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Constantin</p>	<31>dec. 1978 14 iun. 1979	227	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Karamanlis, Husni Mubarah, Günter Verheugen, lordul Sir Keneth Cork, Assem Kansou ș.a.), reprezentanți ai unor firme (British Aerospace, Petroleos Mexicanos, ș.a.), instituții (Institutul pentru Cercetări Sociale din Londra, Agenția pentru Energia Atomică a Canadei ș.a.), bănci, ziariști, personalități (Giancarlo Elia Valori, Iun Iang Hoan Su și Ri Zin Sun -membrii ai orchestrei simfonice din R.P.D. Coreeană ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Franța, Spania, Italia, R.F.G., Japonia, Suedia, Norvegia, Republica Populară Chineză, Republica Populară Polonă, R.S.F. Iugoslavia, Finlanda, Portugalia, Olanda, Danemarca, Republica Elenă, Republica Cipro, Republica Cuba, Republica Arabă Egipt, Liban, Palestina, Turcia, Mexic, Venezuela, Republica Liban, Legatul Țărilor de Jos, R.P.D. Coreeană, Republica Socialistă Cehoslovacă, Republica Tunisia, India, Republica Indonezia, Republica Populară Bangladesh, Republica Costa Rica, Republica Populară Angola, Kuwait, Republica Burundi, Republica Democrată Madagascar, Republica Democrată Sao Tome și Principe, Republica San Marino, Republica Guineea Ecuatoriană, Republica Mali, Gabon, Zimbabwe, Oman.</p> <p>Mai apar imagini de la: -mesajul de Anul Nou adresat de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și</p>				

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 74	A.F. 2322	III	<p>televiziune - <31> decembrie 1978.</p> <p>-solemnitatea înmânării plachetei de aur cu efigia șefului statului din partea căpitanilor regenți și a Consiliului Mare și General al Republicii San Marino - 27 aprilie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizita în România a lui Valery Giscard D'Estaing, președintele Republicii Franceze.</p> <p><i>Originale.</i></p>	8-10 mart. 1979	150	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 75	A.F. 2323	III	<p>Vizita în România a lui Antonio Ramalho Eanes, președintele Republicii Portugheze.</p> <p><i>Originale</i></p>	21-23 mart. 1979	150	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 76	A.F. 1851 vol. II	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Santiago Carrillo, Jose Figurez Ferrer ș.a.), reprezentanți ai unor firme (General Electric, Deutsche Shell) organizații (Joint), asociații sindicale, instituții (O.N.U., B.I.R.D.), bănci, primari (Atena), ziariști, personalități (dr. George Emil Palade, prof. Giancarlo Elia Valori, prof. A.M. Prohorov ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Japonia, Republica Populară Democrată Coreeană, Franța, Cehoslovacia, Republica Populară Ungară, Spania, R.S.F. Iugoslavia, R.F.G., R.D.G., Elveția, Belgia,</p>	20 iun.-5 oct. 1979	223	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Austria, Republica Argentina, Republica Portugheză, Grecia, Republica Cipru, Canada, Mexic, Olanda, Republica Arabă Egipt, Emiratele Arabe Unite, Republica Islamică Iran, Republica Socialistă Serbia, Republica Democratică Finlanda, Brazilia, Republica Populară Yemen, Liban, Israel, Republica Malta, Peru, Republica Populară Bangladeș, Democratică Socialistă Sri Lanka, Republica Dominicană, Republica Bolivia, Chile, Republica Costa Rica, Republica Zambia, Africa de Sud Vest, Republica Algeriană, Regatul Nepal, Republica Democratică Afganistan, Republica Burundi, Republica Populară Congo, Republica Ruanda, Zair, Ecuador, Senegal, Sudan, Tanzania, Zimbabwe.</p> <p>-primirea membrilor ansamblului folcloric „Mihai Eminescu” al comunității românești din Regina, provincia Saskatchewan – Canada - 7 decembrie.</p> <p>-primirea șefilor delegațiilor participante la reuniunea ministerială de la București a grupului celor 77 - 17 august.</p> <p>-lucrările celui de al X-lea Congres Mondial al Petrolului care s-a desfășurat la București - 9 septembrie.</p> <p>-primirea unui grup de personalități din conducerea Organizației Congreselor Mondiale ale Petrolului - 13 septembrie.</p> <p><i>Originale.</i></p>				

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 77	AF. 2326	III	Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Spiros Kyprianou, președintele Republicii Cipru și Ahmed Sekou Touré, președintele Republicii Revoluționare Guineea. <i>Originale.</i>	23 iun.- 29 iul. 1979	182	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 78	AF. 1851 vol. III	III	Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de state și de guverne, parlamentari miniștri, diplomați, militari, între care prințul moștenitor Akihito și prințesa Michito, Ahmed Sekou Touré, Francois Mitterrand, Alfonso Lopez Michelsen, Arturo Illia, mareșalul V.G. Kolikov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Occidental Petroleum) organizații, ziași din U.R.S.S., Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, Franța, Italia, Japonia, R.F.G., Olanda, Suedia, Austria, Portugalia, Grecia, Canada, Mexic, Republica Populară Chineză, Columbia, Republica Populară Mongolă, Turcia, Republica Arabă Egipt, Siria, Liban, Noua Zeelandă, Singapore, Ecuador, Republica Peru, Maroc, Republica Senegal, Republica Gabon, Sudan, Republica Republica Democratică Somalia, Republica Revoluționară Guineea, Republica Populară Mozambic, Republica Islamică Mauritania, Zair, Jamaica, Zambia, Costa Rica, Guineea Bissau și Insulele Capului Verde. Mai apar imagini de la:	8 oct.- 29 dec. 1979	196	alb- negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 79	A.F. 1852 vol. I	III	<p>-ședința Consiliului militar al forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia - 31 octombrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Giulio Andreotti, Andrei Gromîko, Franz Josef Strauss, lordul Carrington, Felipe Gonzalez, mareșalul V.G. Kolikov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (British Aerospace, Citroën Automobil, Occidental Petroleum, Arab Marketing Consulting Office), asociații evreiești, fundații, bănci, (N.M. Rothschild and Sons LTD) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Italia, Franța, Spania, R.F.G., Republica Populară Democrată Coreeană, Belgia, Elveția, Suedia, Olanda, Finlanda, Norvegia, Venezuela, Republica Socialistă Cehoslovacă, R.S.F. Iugoslavia, Cipru, Republica Irak, Egipt, Republica Arabă Siriană, Republica Islamică Pakistan, Palestina, Liban, Libia, Republica Tunis, Republica Populară Mozambic, Republica Niger, Kuweit, Zambia, Republica Burundi, Republica Gabon, Republica Botswana.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-mesajul de Anul Nou.</p> <p>-cerenonia conferirii lui Nicolae și Elena Ceaușescu a medaliei de aur cu eșarfă și</p>	<30 dec.> 1979-29 apr. 1980	219	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 80	A.F. 2526	II	<p>plachetă a Institutului pentru Problemele Unei Noi Ordini Economice Internaționale, emise cu prilejul aniversării a cinci ani de la crearea Institutului - 27 februarie.</p> <p>-solemnitatea înmânării lui Nicolae Ceaușescu a diplomei de cetățean de onoare al orașului Bari împreună cu „Caravela de Argint”-simbolul orașului și medalia de aur „Aldo Moro” - 11 aprilie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Reprezentanți ai concernului aeronautic „V.I. W. Fokker” și Nicolae Ceaușescu pe aeroportul din Târgu Mureș vizitând avionul F 28 2000.</p> <p><i>Originale</i></p>	<1979>	12	color	
A 81	A.F. 2329	III	<p>Vizite în România efectuate de următorii șefi de state: regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hașemit al Jordaniei și Mobutu Sese Seko, președintele Republicii Zair.</p> <p><i>Originale.</i></p>	20 febr.- 20 mart. 1980	218	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 82	A.F. 1852 vol. II	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Leonid Brejnev, Yasser Arafat, Santiago Carillo, Mohamed Husni Mubarak, Mario Soares, Giorgia Napolitano ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Control Data Worldtehnic) instituții (O.N.U.), bănci, fundații,</p>	6 mai- 2 oct. 1980	304	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 83	A.F. 2316	III	<p>ziariști, personalități (Iosif Constantin Drăgan, K. Helve-Petersen, acad. Constantin Tsatsos) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Japonia, Franța, Italia, Danemarca, Belgia, Norvegia, Canada, Grecia, Cipru, R.F.G., Spania, Portugalia, Polonia, R.S.F. Iugoslavia, Republica Cuba, Republica Arabă Egipt, Turcia, Australia, Republica Populară Chineză, Iran, Irak, Liban, Regatul Hașemit al Iordaniei, Maroc, Jamahiria Arabă Libiană Populară Socialistă, Republica Islamică Pakistan, Republica Arabă Siriană, Republica Finland, Luxemburg, R.S. Vietnam, R.P.D. Yemen, Maroc, Republica Zambia, Etiopia, Angola, Alger, Palestina, Republica Centrafricană, Africa, Republica Ruanda, Republica Costa Rica, Chile, Republica Populară Congo, Republica Populară Socialistă Albania, Republica Zair, Mozambic, Burundi, Somalia, Ghana, Republica Botswana, Zimbabwe, Volta.</p> <p>Mai apar imagini de la: -prezentarea de condoleanțe la ambasada Republicii Federative Iugoslavia, la încetarea din viață a lui Iosip Broz Tito - 6 mai. -lucrările celei de-a VII-a sesiuni a Consiliului Economic Româno-American - 17 septembrie. <i>Originale.</i></p> <p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de</p>	9-13 mai	83	alb-negru și color	Album renumerotat la

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 84	A.F. 2319	III	state și lideri politici: Hua Guofeng, președintele C.C. al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze și Kim Ir Sen, președintele Republicii Populare Coreene. <i>Originale.</i>	1980			Arhive Naționale.
A 84	A.F. 2319	III	Vizita în România a lui Todor Jivkov, președintele Republicii Populare Bulgaria. <i>Originale.</i>	3-7 iun. 1980	178	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhive Naționale.
A 85	A.F. 2318	III	Vizita în România a lui Erich Honecher, președintele Republicii Democratice Germane. <i>Originale.</i>	15-21 iun. 1980	156	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhive Naționale.
A 86	A.F. 2317	III	Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Ahmadou Ahijdo, președintele Republicii Unite Camerun și Constantin Karamanlis, președintele Republicii Elene. <i>Originale.</i>	27 aug.-6 sept. 1980	150	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhive Naționale.
A 87	A.F. 2315	III	Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Kenneth David Kaunda, președintele Republicii Zambia și Samora Moises Machel, președintele Republicii Mozambic. <i>Originale.</i>	8-17 sept. 1980	173	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhive Naționale.
A 88	A.F. 2320	III	Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Canaan Sodindo Banana, președintele Republicii Zimbabwe și Todor	19 sept.-19 oct. 1980	139	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhive Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 89	A.F. 1852 vol. III	III	<p>Jivkov, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgare. <i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Santiago Carrillo, Lubomir Strougal ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Efim), bănci, fundații, primari (Copenhaga), ziariști, personalități (Barbu Niculescu ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, R.P. Chineză, R.P.D. Coreeană, Danemarc, Norvegia, Finlanda, Suedia, Belgia, Italia, Spania, R.S. Cehoslovacă, R.F.G., S.F. Iugoslavia, R.P. Ungară, Republica Egipt, Irak, India, Palestina, Thailanda, Republica Ecuador, Republica Burundi, Republica Islamică Mauritania, Republica Democratică Somalia, Republica Mali, Republica Democratică Sudan, Republica Populară Bangladesh, Republica Senegal, Republica Democratică Madagascar, Alger, Republica Populară Revoluționară Guineea, Republica Islamică Mauritania, R.P. Congo, Maurițius, Republica Gabon.</p> <p>Mai apar imagini de la: -cea de a XXII-a ședință a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare tehnico-științifică – 31 octombrie. -ședința ordinară a Comitetului Apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia - 3 decembrie.</p>	8 oct.- 30 dec. 1980	209	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 90	A.F. 1853 vol. I	III	<p>-plecarea și întoarcerea de la Moscova, unde a avut loc întâlnirea conducătorilor statelor participante la Tratatul de la Varșovia - 5 decembrie.</p> <p>-lucrările celei de a XXIV-a ședințe a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul activității de planificare - 18 decembrie.</p> <p>-solemnitatea înmânării lui Nicolae și Elena Ceaușescu a medaliilor de aur ale Institutului de Relații Internaționale din Roma - 23 decembrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați militari, între care Yasser Arafat, Santiago Carrillo, Franz Josef Stauss, V.G. Kulikov, Andreas Papanicolaou, Alvaro Cunhal s.a.), reprezentanți ai unor firme (Krupp), bănci (Société Generale), organizații (Federația Internațională a Sportului Universitar, Organizația Internațională Evreiască „B'Nai B'Rith), fundații, instituții (F.M.I), ziariști, personalități (Louis Nagel, Ernesto Qugliavello ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Japonia, Franța, Spania, Italia, Austria, Elveția, Belgia, Suedia, Finlanda, Olanda, Portugalia, Argentina, R.P. Bulgaria, R.P. Chineză, R.P. Polonă, R.S. Cehoslovacă, Turcia, Regatul Țărilor de Jos, Canada, Republica Elenă, Republica Islamică Pakistan, Palestina, Irak, Jamahiria</p>	<30 dec. 1980>- 12 sept. 1981	235	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 91	A.F. 2299	III	<p>Arabă Libiană Populară Socialistă, Republica Liberia, Republica Arabă Egipt, Tunisia, Regatul Thailanda, Republica India, Republica Ghana, Republica Democratică Sri Lanka, Republica Populară Congo, Republica Democratică Madagascar, Republica Filipine, Republica Socialistă Vietnam, Regatul Maroc, Africa de Sud Vest (Namibia), Republica Populară Revoluționară Guineea, Republica Islanda, Republica Federală Nigeria, Republica Unită Tanzania, Mozambic, Chile, Republica Dominicană, Maurițius, Republica Zambia.</p> <p>Mai apar imagini referitoare la:</p> <p>-rostirea mesajului de Anul Nou de către Nicolae Ceaușescu - <30 decembrie 1980>.</p> <p>-soleninitatea înmânării lui Nicolae Ceaușescu a distincției „Om al anului 1980 pentru Pace” - 25 iunie.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1-7 febr. 1981	102	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 92	A.F. 2298	III	<p>Vizita în România a lui dr. Hilla Limann, președintele Republicii Ghana.</p> <p><i>Originale.</i></p>	22-25 mai 1981	70	color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 93	A.F. 1853 vol. II	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari ș.a.) din S.U.A., Japonia, Franța, Italia, Spania, R.S.F. Iugoslavia, Republica Elenă, Suedia, Danemarca, Portugalia, Canada, Republica Arabă Siriană, Republica Islamică Pakistan, Argentina, Columbia, Maroc, Republica Socialistă Vietnam, Republica Democratică Sudan, Republica Democratică Somalia, Republica Zair, Nigeria, Republica Ecuador, Republica Socialistă a Uniunii Birmane.</p> <p>Mai apar imagini de la: -înmânarea titlului de onoare „Erou al Republicii Socialiste România” cosmonauților Dumitru Prunariu și Leonia Popov pentru îndeplinirea cu succes a zborului cosmic la bordul complexului orbital „Saliut - 6” - „Soyuz” - 8 iunie 1981.</p> <p><i>Originale.</i></p>	8 iun.- 27 aug. 1981	150	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 94	A.F. 2196	III	<p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: general-maior Mohamed Siad Barré, președintele Republicii Democratice Somalia; șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber al Sabah, emirul Kuweitului și colonelul Moammer Al Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie a Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste.</p> <p><i>Originale.</i></p>	16 iun.- 27 sept. 1981	199	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 95	A.F.	III	Delegați din partea unor	16 sept.-	214	alb-negru	Album

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
	1853 vol. III		<p>partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Yasser Arafat, Andrei Gromîko, Lionel Jospin, Bettino Craxi mareșalul G. Kulikov, generalul A.I. Gribkov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (British Aerospace, Engelhard Minerals and Chemicals ș.a.), asociații sindicale, ziariști, primari (El Khalil-Hebron, Bethlehem), personalități (prof. S.K. Kar) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, R.F.G., Italia, Franța, Grecia, Turcia, Republica Populară Bulgaria, Republica Socialistă Cehoslovacă, Canada, Mexic, Suedia, Olanda, Cuba, Republica Populară Democrată Coreeană, R.P. Chineză, Jordaania Arabă Libiană Populară Socialistă, Israel, Irak, Palestina, Republica Indonezia, Republica Populară Mongolă, Republica Federală Nigeria, Republica Tunisia, Costa Rica, San Marino, Republica Alger, Uruguay, Republica Populară a Yemenului, Republica Cooperatistă Guyana, Ciad.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -prezentarea de condoleanțe la ambasada R.A. Egipt din București, după încetarea din viață a președintelui Anwar El Sadat - 8 octombrie. -primirea miniștrilor de externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia - 2 decembrie. -ceremonia conferirii lui Nicolae Ceaușescu a 	30 dec. 1981		și color	renumerotat la Arhivele Naționale Lipsă f. 2 86.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 96	A.F. 2297	III	„Plachetei de Aur a Giuntei Regionale Piemont” - 9 decembrie. <i>Originale.</i> Vizitele în România efectuate de următorii lideri politici: Indira Gandhi, prim-ministrul Republicii India și Karl Carstens, președintele Republicii Federale Germania. <i>Originale.</i>	18-30 oct. 1981	145	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 97	-	III	Vizita în România a Veronicăi Carstens, soția lui Karl Carstens, președintele Republicii Federale. <i>Originale.</i> <i>Lb. germană.</i>	26-30 oct. 1981	33	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 98	A.F. 2321	III	Vizitele în România efectuate de Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federale Iugoslavia și a lui Robert Mugabe, prim-ministrul Republicii Zimbabwe. <i>Originale.</i>	9-17 nov. 1981	96	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 99	A.F. 1855 vol. I	III	Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Santiago Carrillo, Alexander Haig ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Farmand Etaon Word Trade, Cytrus Eaton Trade, American Internațional Group - A.I.G. ș.a.), fundații, asociații de prietenie, organizații (G.A.T.T., Congresul Mondial Evreiesc ș.a.) ziașiți, primari	31 dec. 1981-25 iun. 1982	239	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 100	A.F. 2304	III	<p>(Amman), personalități (prof. Wilfred Torres ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Italia, Spania, R.D.G., R.F.G., R.D.G., Franța, R.P. Polonă, R.S.F. Iugoslavia, R.P. Bulgaria, Republica Elenă, Turcia, Cehoslovacia, Japonia, Belgia, Olanda, Danemarca, Suedia, Finlanda, R.P.D. Coreeană, R.P. Chineză, Cuba, Republica Islamică Iran, Republica Irak, Pakistan, Liban, R.A. Egipt, Republica Democratică Afganistan, Regatul Hașemit al Iordaniei, Australia, Republica Indonezia, Senegal, Republica Populară Bangladesh, Republica Singapore, Regatul Nepal, Noua Zeelandă, Republica Zimbabwe, Republica Sierra Leone, Ecuador, Malaezia, Zambia, Mauritius</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> - neschitul de Anul Nou adresat de Nicolae Ceaușescu în posturile de radio și televiziune - 31 decembrie 1981. - înmânarea lui Nicolae Ceaușescu a medaliei „Campion al Păcii Mondiale al Secolului XX” din partea lui Leetoraj Chundramun, președintele Partidului Comunist din Maurițius - 8 aprilie. - Reuniunea de cooperare balcanică multilaterală în domeniul energiei și materiilor prime energetice – 11 iunie. <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de</p>	14-21 ian.	151	alb-negru și color	Album renumerotat la

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 101	A.F. 2199	III	state: Todor Jivkov, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria și Mohammad Zia-ul Haq, președintele Republicii Islamice Pakistan. <i>Originale.</i>	1982			Arhivele Naționale.
A 101	A.F. 2199	III	Vizita în România a generalului Kenan Evren, președintele Republicii Turcia. <i>Originale.</i>	5-8 apr. 1982	111	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 102	A.F. 1904	III	Vizitele în România efectuate de de următorii următorii lideri politici: Edward Schreye, guvernatorul general al Canadei și a delegației de partid și de stat a Republicii Populare Polone, condusă de Wojciech Jaruzelski. <i>Originale.</i>	10 mai - 1 iun. 1982	149	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 103	A.F. 1856 vol. II	III	Delegații din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Richard Nixon, Santiago Carrillo Lázár György, Grisa Filipov, Mudar Badran ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Mitsubishi, Citroën Automobil), organizații (Organizația Internațională Evreiască) instituții (O.N.U.), primari (Praga, Yokohama), ziariști din S.U.A., Marea Britanie, Japonia, Danemarca, Finlanda, Franța, Italia, Spania, R.P. Ungară, Republica Elenă, Republica Populară Bulgaria, R.S.F. Iugoslavia, Cehoslovacia, Turcia, R.P.D.	28 iun.- 18 oct. 1982	261	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Coreeană, Regatul Hașemit al Iordaniei, India, Irak, R.A. Egipt, Venezuela, Republica Indonezia, Peru, Columbia, Republica Senegal Republica Coasta de Fildes, Angola, Republica Populară Revoluționară Guineea, Republica Costa Rica, Malayezia, R.P. Mongolă, R.A. Yemen, Benin, Kuwait, Republica Zimbabwe, R.P. Mozambic, Guadelupa.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <ul style="list-style-type: none"> -solemnitatea conferirii lui Nicolae Ceaușescu a distincției „Om al anului 1981” - 30 iunie. -primirea participanților la colocviul internațional pe „Probleme ale securității și cooperării europene” - 11 octombrie. -lucrările celei de a IX-a sesiuni Consiliului Economic Româno - American - 19 octombrie. <p><i>Originale.</i></p>				
A 104	A.F. 2207	II	<p>Vizita în România a lui Gaafar Mohamed Nimeiri, președintele Republicii Democratice Sudan.</p> <p><i>Originale.</i></p>	3-6 aug. 1982	160	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 105	A.F. 2208	III	<p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: prințul Norodom Sianuk, președintele Kampuchiei Democratice; Quett K.J. Masire, președintele Republicii Botswana; Alhaji Shehu Shagari, președintele Republicii Federale Nigeria; Ahmed Sekou Touré, președintele Republicii</p>	16 aug.- 21 sept. 1982	219	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 106 vol.I	A.F. 2303	III	Populare Revoluționare Guinea. <i>Originale.</i> Vizitele în România ale lui Muhammed Hosni Mubarak, președintele Republicii Arabe Egipt. <i>Originale.</i>	8 sept.- 16 dec. 1982	98	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 106 vol.II	-	III	Vizitele în România ale lui Muhammed Hosni Mubarak, președintele Republicii Arabe Egipt. <i>Originale.</i> <i>Lb. engleză.</i>	8 sept.- 16 dec. 1982	95	alb-negru și color	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 107	A.F. 1856 vol. III	III	Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Yasser Arafat, Andreas Papandreu, Wili Stoph, Yuri Andropov, mareșalul V.G. Kulikov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Pepsi, Citroën Automobil International), fundații, asociații de prietenie, organisme (Comunitatea Economică Europeană), guvernatori (Cairo), personalități (acad. V.A. Koptiug, acad. Pericles Theoharis) din S.U.A., U.R.S.S., R.D.G., Italia, Franța, Belgia, Norvegia, Republica Elenă, Republica Populară Ungară, Siria, Republica Arabă Egipt, Palestina, Republica Islamică Iran, India, Israel, Republica Populară Chineză, Republica Algeriană Democratică și Populară, Republica Ecuador,	22 oct.- 30 dec. 1982	215	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale; conține programul vizitei lui Andreas Papandreu - f. 46.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 108	A.F. 2314 vol. I	III	<p>Columbia, Republica Islamică Mauritania, Republica Sri Lanka, Republica Djibouti.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-depunerea unei coroane de flori din partea lui Nicolae Ceaușescu la Ambasada Uniunii Sovietice, după încetarea din viață a lui Leonid Ilici Brejnev - 12 noiembrie.</p> <p>-vizita la Moscova a delegației de partid și de stat condusă de Nicolae Ceaușescu pentru a participa la funeraliile lui Leonid Ilici Brejnev - 14 - 15 noiembrie.</p> <p>-vizita delegației de partid și de stat la Moscova a pentru a participa la festivitățile prilejuite de cea de a 60-a aniversare de la crearea U.R.S.S. - 20 - 22 noiembrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegații din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Shimon Peres, mareșalul V.G. Kulikov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Aichhrom), asociații (Conferința Internațională a Sindicatelor Arabe), instituții (F.M.I.), ziariști, personalități (acad. Hikmet Altung, prof. dr. M. Popescu Buzeu) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Japonia, Italia, Franța, Austria, R.P. Polonă, Cehoslovacia, Turcia, Olanda, Danemarca, Norvegia, Republica Populară Chineză, Irak, Israel, Republica Populară Mongolă, India, Cuba, Republica Zair, Republica Zambia, Regatul Maroc, Republica</p>	31 dec. 1982- 31 mart. 1983	178	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 109	A.F. 2278	III	<p>Democratică Socialistă Sri Lanka, Chile, Costa Rica, Republica Populară Bangladeș, Kuwait, Republica Botswana.</p> <p>Mai apar imagini de la:</p> <p>-mesajul de Anul Nou adresat de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și televiziune - 31 decembrie 1982.</p> <p>-solemnitatea înmânării lui Nicolae Ceaușescu a distincțiilor omagiale a Academiei „Simba” cu prilejul împlinirii a 50 de ani și al aniversării zilei de naștere – 4 februarie.</p> <p>-înmânarea medaliei jubiliare a Uniunii Medicilor Balcanice lui Nicolae și Elena Ceaușescu pentru contribuția adusă la cauza păcii și înțelegerii în Balcani, în Europa și în lume, la dezvoltarea și colaborării științifice în slujba tuturor popoarelor - 23 februarie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: colonelul Moammer Al Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste; Hussein Ibn Talal, regele Hașemit al Iordaniei; Muhammed Hosni Mubarak, președintele Republicii Arabe Egipt; precum și de o delegație a Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, condusă de Mitia Ribici, președintele Prezidiului C.C. al U.C.I.</p> <p><i>Originale.</i></p>	21 ian.- 10 iun. 1983	162	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 110	AF. 1857 vol. II	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Yasser Arafat, Hans Dietrich Genscher, Franz Josef Strauss ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Farmand Etaon Word Trade, Atalanta Corporation), organizații (Conferința Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare U.N.C.T.A.D.), asociații culturale, ziariști, (prof. Francis Dessart, Nicholas Bucur) din S.U.A., U.R.S.S., Japonia, Franța, Spania, R.F.G., R.D.G., R.S.F. Iugoslavia, Norvegia, Danemarca, Olanda, Suedia, R.P. Bulgaria, Republica Arabă Egipt, Turcia, Grecia, Iran, Irak, Siria, Palestina, China, Mexic, India, Argentina, Regatul Maroc, R.P. Bangladesh, Republica Populară Kenin, Costa Rica, Ecuador, Republica Populară Revoluționară Guineea, Republica Togo.</p> <p>Mai apar imagini de la: -primirea membrilor Consiliului militar al forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia - 28 aprilie 1983.</p> <p><i>Originale.</i></p>	4 apr.- 24 iun. 1983	209	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale Nr. de inventar AF. 185 / vol.I, care nu apare nici în evidența (sub formă de tabele) predată de M.Ap.N.
A 111	AF. 2301	III	<p>Vizita în România a lui Hu Yaobang, secretar general al Partidului Comunist Chinez.</p> <p><i>Originale.</i></p>	5-10 mai 1983	168	alb-negru și color	
A 112	-	III	<p>Vizita în România a lui Leabua Jonathan, prim-ministrul Regatului Lesotho.</p>	25-27 mai 1983	30	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 113	AF. 2279	III	<p><i>Originale.</i></p> <p>Vizita în România a unei delegații de partid și de stat condusă de Jumjaagiin Tedenbal, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole.</p> <p><i>Originale.</i></p>	14-17 iun. 1983	137	color	Naționale. Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 114	-	III	<p>Vizita în România a lui Bülend Ulusu, prim-ministrul Republicii Turcia.</p> <p><i>Originale.</i></p>	1-4 iul. 1983	63	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 115	AF. 2314 vol. II	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Yasser Arafat, Hans Dietrich Genscher, Alexei Alexeevici Epișev ș.a.) reprezentanți ai unor organizații (Organizația pentru Interzicerea Armelor Nucleare în America Latină-O.F.A.N.A.L.), ziariști, personalități (Anatol Karpov din S.U.A., U.R.S.S., Japonia, Austria, Belgia, Olanda, Finlanda, R.F.G., Franța, R.P. Polonă Cipru, Republica Elenă, Turcia, Liban, Israel, Irak, Palestina, Cuba, R.P.D Coreeană, India, Egipt, Canada, Mexic, Indonezia, Republica Panama, Republica Burundi, Republica Ghana, Republica Honduras, Republica Cooperatistă Guyana, Angola, Africa de Sud -Vest, R.P. Mozambic.</p> <p>Mai apar imagini de la: -primirea unor oameni de afaceri americani care au</p>	1 iul.-31 oct. 1983	165	alb-negru și color	Album numerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 116	-	III	<p>participat la Târgul Internațional București - 6 octombrie.</p> <p>-simpozionul internațional Pugwash - 31 octombrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizita în România a vicepreședintelui Statelor Unite ale Americii, George Bush. La sfârșitul albumului se găsește programul vizitei.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p><i>Lb. engleză și română; traduceri.</i></p>	18-19 sept. 1983	53	alb-negru și color	
A 117	A.F. 2302	III	<p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Todor Jivkov, președintele Consiliului de Stat al Republicii Bulgaria; Mika Spiliyak, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federale Iugoslavia și locotenent colonel Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Republicii Islamice Mauritania.</p> <p><i>Originale.</i></p>	6 oct.-19 nov. 1983	191	alb-negru și color	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 118	A.F. 2314 vol. III	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari ș.a.), reprezentanți ai unor organizații evreiești (B'Nai Rith) și sindicale, instituții (O.N.U.), ziaști din S.U.A., Marea Britanie, Franța, R.F.G., Austria, Italia, R.S.F. Iugoslavia, Cipru, Irak, Pakistan, Turcia, R.P.D. Coreeană, Republica Arabă</p>	1 nov.-30 dec. 1983	141	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 119	-	III	<p>Egipt, Republica Populară Revoluționară Guineea, Republica Socialistă a Uniunii Birmane, Republica Democratică Somalia, Oman.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Pierre Elliot Trudeau, A.A. Gromîko, Alvaro Cunhal, mareșalul V.G. Kulikov ș.a.), reprezentanți ai unor organizații sindicale și de tineret, instituții publice, ziașiști din U.R.S.S., Franța, R.D.G., Spania, Portugalia, Finlanda, Olanda, Austria, R.P. Polonă, Bulgaria, Republica Socialistă Cehoslovacă, Turcia, Canada, Grecia, Cipru, Luxemburg, R.P.D. Coreeană, R.P. Chineză, R.S. Bosnia și Herțegovina, Iran, Palestina, Israel, Egipt, Peru, India, Indonezia, Etiopia, Angola, Republica Unită Tanzania, Malayezia, R.S. Vietnam, Republica Democratică Sudan, Bolivia, R.P. Congo, Republica Volta Superioară.</p> <p>Mai apar imagini de la: -participarea delegației de partid și de stat, condusă de Nicolae Ceaușescu, la funeraliile lui I.V. Andropov - 13-14 februarie.</p> <p><i>Originale.</i></p>	16 ian.- 28 apr. 1984	257	alb-negru și color	Album numerotat la Arhivele Naționale.
A 120	A.F. 2306	III	<p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: José Eduardo dos</p>	6 apr.- 27 iul. 1984	303	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 121	A.F. 2324 vol. I	III	<p>Santos, președintele Republicii Populare Angola; generalul Gnassingbé Eyadéma, președintele Republicii Togoleze, Kim Ir Sen, președintele Republicii Democrate Coreene; căpitanul Thomas Sankara, șeful statului Volta Superioară.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Georges Marchais, Dolores Ibarruri, Takeo Fukuda ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Iwka), organizații (Comitetul Internațional Olimpic, Organizația de Tineret a Uniunii Tunisienne-U.T.O.J.), asociații evreiești, ziaristi, personalități (Juan Antonio Samaranch) din S.U.A., Marea Britanie, Japonia, Franța, Spania, Portugalia, Danemarca, Suedia, Belgia, Elveția, R.P. Polonă, R.P. Ungaria, R.P. Bulgaria, R.F.G., R.D.G., Grecia, R.P. Chineză, R.P.D. Coreeană, Brazilia, Israel, Liberia, Thailanda, Republica Populară Mongolă, Republica Algeriană Democratică și Populare, Angola, Argentina, Tunisia, India, Islanda, Republica Islamică Pakistan, Republica Arabă Siriană, Republica Dominicană, Republica Socialistă Albania, Republica Dominicană, Republica Federală Nigeria, Republica Arabă Yemen, Republica Guineea, Republica Sierra Leone, Republica Togo,</p>	30 apr.- 13 oct. 1924	24	alb-negru	<p>Naționale.</p> <p>Album renumerotat la Arhivele Naționale; f. 11 - lipsă, f. 13 - deteriorată.</p>

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 122	A.F. 2305	III	<p>Ruanda, Zimbabwe, Republica Dominicană, Republica Socialistă Vietnam, Australia, Republica Democrată Sudan, Chile, Republica Singapore, Republica Democratică Madagascar, Republica Cooperatistă Guyana, Malayezia, Republica Trinidad Tobago, Republica Nicaragua, Republica Zambia.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Todor Jivkov, președintele Consiliului de Stat al Republicii Bulgaria; Li Xiannian, președintele Republicii Populare Chineze, Constantin Karamanlis, președintele Republicii Elene.</p> <p><i>Originale</i></p>	31 iul.-20 dec. 1954	123	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 123	A.F. 2324 vol. II	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care mareșalul V.G. Kulikov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Pioneer Hi-Breed International), organizații (Comunitatea Economică Europeană, Uniunea Tineretului Leninist), ziariști, personalități (acad. Lu Jiaxi) din S.U.A., U.R.S.S., Japonia, R.P. Chineză, R.P. Coreeană, Belgia, Italia, R.S.F. Iugoslavia, India, Regatul Țărilor de Jos, Danemarca, R.D.G., Turcia, Jamahiria Arabă Libiană Populară Socialistă, Venezuela, Australia, Thailanda, Republica Senegal, Republica</p>	22 oct.-30 dec. 1984	84	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 124	A.F. 1854 vol. I	III	<p>Guinea. <i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de state și de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Hosni Mubarak, Yasser Arafat, Hans Dietrich Genscher, Shimon Peres, lordul Wilson, Andreas Papandreu, Daniel Ortega Saavedra, reprezentanți ai unor firme (Atalanta Corporation, International Commodities Export Company), asociații sindical, ziaști, personalități (prof. dr. Jaromir Obzina) din S.U.A., Marea Britanie, Japonia, Italia, Spania, R.F.G., R.D.G., R.S. Cehoslovacă, R.P. Ungară, Belgia, R.P. Polonă, Republica Erenă, Turcia, Cipru, Austria, Republica Populară Chineză, R.P.D. Coreeană, Danemarca, Finlanda, Columbia, Palestina, Republica Arabă Egipt, Israel, Liban, Iordania, Republica Mali, Republica Zimbabwe, Republica Centralafricană, Republica Honduras, Republica Congo, Republica Dominicană, Republica Nicaragua, Republica Democratică Somalia, Republica Populară Benin, Zimbabwe.</p> <p>Mai apar imagini de la: -mesajul de Anul Nou adresat de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și televiziune - <31 decembrie 1984>.</p> <p><i>Originale.</i></p>	<31 dec. 1984>- 17 iun. 1985	198	alb-negru și color	Data de început fixată de creator este greșită: 1 ian. 1985.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 125	AF. 2309	III	Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Veselin Ghiuranovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia; colonelul Denis Sassou Nguesso, președintele Republicii Populare Congo; regele Juan Carlos al Spaniei. <i>Originale.</i>	4 febr.- 22 mai 1985	252	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 126	AF. 2307	III	Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Mauro Koivisto, președintele Republicii Finlanda și Kenan Evren, președintele Republicii Turcie. <i>Originale.</i>	5-13 iun. 1985	187	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 127	AF. 1854 vol. II	III	Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Santiago Carillo, Franz Josef Strauss, lordul Wilson, Grișa Filipov, mareșalul V.G. Kulikov ș.a.), reprezentanți ai unor organizații (Organizația Internațională de Întrajutorare a Evreilor), asociații sindicale, ziarști, personalități (Herbert Weiz, Raymond Daudel, Nicole Lemaire D'Agaggio) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Japonia, Spania, Italia, Austria, Norvegia, R.D.G., R.F.G., R.S.F. Iugoslavia, R.P. Bulgaria, R.S. Cehoslovacă, Polonia, R.P. Ungară Filipine, Olanda, R.P. Chineză, Republica Arabă Egipt, Israel, Irak, Republica Islamică Pakistan, Regatul Maroc, Luxemburg, Republica	20 iun.- 30 dec. 1985	226	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>Indonezia, Vietnam, Australia de Vest, Republica Guineea Bissau, Zair, Uganda, Republica Democratică Somalia, Republica Democrată Sudan, Republica Tunisia, Republica Islamică Mauritania, Regatul Lesotho, Republica Capului Verde, Republica Populară Angola, Republica Populară Benin, Burkina Faso, Republica Populară Laos.</p> <p>Mai apar imagini de la: -primirea reprezentanților părții americane la lucrările celei de a XII-a sesiuni a Consiliului Economic Româno-American - 10 septembrie. -primirea secretarilor cu probleme internaționale și ideologice ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste - 19 decembrie.</p> <p><i>Originale.</i></p>				
A 128	A.F. 2310	II	<p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Agatha Barbara, președinte al Republicii Malta; generalul Suharto, președintele Republicii Indonezia.</p> <p><i>Originale.</i></p>	5 iul.- 19 sept. 1985	233	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 129	A.F. 2308	III	<p>Vizitele în România efectuate de următorii șefi de state: Wojciech Jaruzelski, președintele Republicii Populare Polone; Gustav Husak, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace; Todor Jivkov, președintele Republicii Populare Bulgare.</p>	22 nov.- 22 dec. 1985	178	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 130	AF. 1847 vol. I	III	<p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Yasser Arafat, Santiago Carillo, Larry Pressler, Zhao Ziyang ș.a.), reprezentanți ai unor fundații, firme (Atalanta Corporation), organizații Organizația Internațională Evreiască „B'Nai B'Rith, O.N.U., C.E.E. ș.a.), ziaști din S.U.A., U.R.S.S., Japonia, Canada, Norvegia, Elveția, Spania, R.S.F. Iugoslavia, R.D.G., R.F.G., Republica Populară Bulgaria, Republica Egipt, Republica Turcia, Republica India, Regatul Maroc, Republica Populară Chineză, Mexic, Palestina, Republica Irak, Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, Republica Islamică Iran, Israel, Republica Argentina, Republica Liban, Republica Populară Bangladesh, Republica Tunisia, Republica Ecuador, Republica Sudan, Republica Democratică Somalia, Republica Zimbabwe, Noua Zeelandă, Republica Filipine, Peru, Republica Democratică Socialistă Sri Lanka, Republica Zair, Republica Malta, Republica Gabon, Republica Burundi, R.P. Mozambic.</p> <p>Mai apar imagini de la: -mesajul de Anul Nou adresat de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și televiziune - <31 decembrie</p>	<31 dec. 1985>- 14 aug. 1986	256	alb-negru și color	Data de înregistrare este de creator este înregistrată: 1 ian. 1986.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 131	A.F. 1847 vol. II	III	<p>1984>. <i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Yasser Arafat, Andreas Papandreu, E.A. Șevardnadze, Alvaro Cunhal, I.V. Kapitanov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (Mannes-Mann), organizații (Comunitatea Economică Europeană), asociații evreiești, sindicale și de prietenie, ziariști, personalități (acad. Gurii I. Marciuk ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, Japonia, Brazilia, Finlanda, Belgia, Portugalia, R.F.G., R.D.G., R.P.D. Coreeană, Republica Populară Chineză, R.S. Cehoslovacă, Franța, Polonia, Luxemburg, Republica Elenă, R.S.F. Iugoslavia, Republica Arabă Egipt, Israel, Emiratele Arabe Unite, Palestina, Israel, Kuwait, Republica Cuba, Republica Columbia, Mexic, Maroc, Republica Populară Mongolă, Republica Democratică și Populară Alger, Bangladesh, Republica Islamică Mauritania, Birmania, Nigeria, Costa Rica, Republica Zambia, Republica Ruanda, Congo, Guadelupa, Republica Botswana, Republica Democratică Afganistan.</p> <p>Mai apar imagini de la: -primirea miniștrilor Afacerilor Externe ai statelor participante la Tratatul de la</p>	15 aug.- 30 dec. 1986	247	alb-negru și color	Album rețențat la Arhivele Naționale; f. 171 și f. 172 - lipsă.

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 132	A.F. 1855 vol. I	III	<p>Varșovia - 15 octombrie.</p> <p>-primirea delegațiilor guvernamentale participante la ședința a 42-a a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc - 4 noiembrie.</p> <p>-primirea membrilor Consiliului Militar al Forțelor Armate Unite al statelor participante la Tratatul de la Varșovia - 14 noiembrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de state și de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Yasser Arafat, Norodom Sianuk, V.G. Kulikov, A.K. Antonov ș.a.), reprezentanți ai unor fundații, societăți culturale, organizații (B'Nai B'Rith, Congresul Evreiesc European, Seymour Reich), instituții (Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, Fondul Monetar Internațional), oameni de afaceri, ziariști, personalități (prof. Dorothy Crowfoot Hodgkin) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Japonia, Danemarca, Finlanda, Portugalia, R.S.F. Iugoslavia, Republica Populară Bulgaria, Regatul Suedia, Republica Elenă, Cipru, Canada, R.D.G., R.F.G., Franța, Republica Populară Chineză, Palestina, Republica Arabă Egipt, Peru, Liban, Libia, Pakistan, Republica Columbia, Republica Malta, Regatul Nepal, Republica Guineea-Bissau, Republica Zimbabwe,</p>	31 dec 1956 15 iul. 1987	219	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 133	AF. 3326	I	<p>Republica Sudan, Algeria, Republica Argentina, Republica Singapore, Etiopia Socialistă, Mauritania, Republica Gabon, Republica Birmania, Kampuchia Democrată, Etiopia, Republica Zambia precum și din alte țări africane.</p> <p>Mai apar imagini de la: -mesajul de Anul Nou adresat de Nicolae Ceaușescu la posturile de radio și televiziune - 31 decembrie 1986. -primirea secretarilor cu probleme organizatorice ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești - 13 mai.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Mapă cu fotografii cuprinzând primirea de către generalul Nicolae Ceaușescu a unei delegații din Africa, precum și vizitarea unei secții mecanizate de la o întreprindere de către Vasile Bărbulescu.</p> <p><i>Copertă cu stema R.S.R.</i> <i>Originale.</i></p>	17 ian. 1987	44	alb-negru	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 134	AF. 2254	III	<p>Vizita în România a lui Mihail Seergheevici Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, însoțit de soția sa, Raisa Maximovna Gorbaciova.</p> <p><i>Originale.</i></p>	25-27 mai 1987	200	alb-negru și color	Album renumerotat la Arhivele Naționale.
A 135	AF. 1855	III	<p>Delegați din partea unor partide politice și state (șefi de</p>	17 iul.- 30 dec.	252	alb-negru și color	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
	vol. II		<p>de state și de guverne, parlamentari, miniștri, diplomați, militari, între care Yasser Arafat, Andreas Papandreu, Norodom Sianuk, Hans Dietrich Genscher, A.K. Antonov ș.a.), reprezentanți ai unor firme (M.A.N. - G.H.H.), organizații (Joint), asociații sindicale, ziariști, personalități (prof. Maurice Marois, dr. Raul Neto Fernandes, acad. A.M. Prohorov ș.a.) din S.U.A., U.R.S.S., Marea Britanie, Japonia, Elveția, Belgia, R.F.G., R.D.G., R.P. Ungară, Italia, Franța, Republica Elenă, Republica Populară Polonă, R.S. Cehoslovacă, Republica Populară Chineză, R.D. Coreeană, Canada, Israel, Republica Arabă Egipt, Jamahiria Arabă Libiană Populară Socialistă, Palestina, Regatul Hașemit al Iordaniei, Liban, Sina, India, Republica Zair, Thailanda, Republica Indonezia, Republica Federală Nigeria, Senegal, Australia, Republica Populară Congo, Republica Populară Angola, Republica Islamică Mauritania, R.P. Mozambic, Republica Camerun, Republica Democratică Afganistan, Republica Democratică Socialistă Sri Lanka, Oman, Kampuchia Democrată.</p> <p>Mai apar imagini de la: -primirea reprezentanților părții americane la lucrările celei de a XIV-a sesiuni a Consiliului Economic Româno-American - 21 octombrie. -primirea delegațiilor</p>	1987			

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Format	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Total nr. foto și alte doc.	Tehnica realizării	Obs.
1	2	3	4	5	6	7	8
A 136	AF. 3323	II	<p>participante la sesiunea Consiliului General al F.S.N. – 30 octombrie.</p> <p>-primirea miniștrilor de Apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia - 26 noiembrie.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p>Vizita în România a lui Andrei Andreevici Gromîko, președintele Sovietului Suprem al U.R.S.S.</p> <p><i>Originale.</i></p> <p><i>Lb. rusă.</i></p>	<10-14> mai <1988>	11	alb- negru și color	La f.1 este menționată de creator data de 13 mai.

Arhivele Nationale ale României